

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL BACĂU
COLEGIUL PREFECTURAL AL JUDEȚULUI BACĂU**

**HOTĂRÂREA nr. 2 / 18.03.2021
privind Raportul pentru realizarea în județul Bacău a obiectivelor derivate din
Programul de Guvernare în anul 2020**

Colegiul Prefectural Bacău:

-având în vedere art. 267 alin. (4) și respectiv art. 275 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

- în temeiul art. 16 din Regulamentul de funcționare a Colegiului Prefectural Bacău aprobat prin Ordinul Prefectului nr. 17/20.01.2021;

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1 – Se aprobă Raportul pentru realizarea în județul Bacău a obiectivelor derivate din Programul de Guvernare, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2 Prezenta hotărâre se comunică membrilor Colegiului Prefectural Bacău de către Secretariatul Colegiului .

**PREFECT,
Leonard Ioan BULAI**



**SUBPREFECT,
Tudorița LUNGU**

BACĂU
Nr. 2 din 18.03.2021

Secretariat,
Volcescu Elena
Andrei Adela

**REALIZAREA ÎN JUDEȚUL BACĂU A OBIECTIVELOR DERIVATE DIN PROGRAMUL DE GUVERNARE
ÎN ANUL 2020**

CAP. I: JUSTIȚIE

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Implementarea măsurilor din Strategia Națională Anticorupție	Monitorizarea anuală a progreselor înregistrate în implementarea măsurilor din Strategia națională Anticorupție la nivelul Instituției Prefectului – județul Bacău	Raport monitorizare întocmit	Nu este cazul
Creșterea nivelului de informare a populației în vederea conștientizării implicațiilor traficului de persoane	Aplicarea Strategiei Naționale împotriva traficului de persoane pentru 2018-2022	2 rapoarte	

CAP. II: AFACERI INTERNE

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
INSPECTORAT JUDETEAN DE POLIȚIE BACĂU			
Eficientizarea activității IPJ Bacău	Redefinirea atribuțiilor polițistului de proximitate	Nr. activități desfășurate de poliția de proximitate și structura de prevenire =1379	Nu este cazul
	Dezvoltarea programelor de pregătire teoretică și practică a polițiștilor	Nr. cadre care au beneficiat de pregătire profesională = 1.073	
	Informarea cetățenilor cu privire la atribuțiile legale ale instituției, activitățile desfășurate și rezultatele obținute	Nr. informări= 660 știri de presă și 192 comunicate de presă Nr. conferințe de presă= 0 Nr. puncte de vedere = 366	
	Diminuarea deficitului de personal prin organizarea concursurilor de ocupare a posturilor libere	Nr. concursuri organizate = 0	
	Implementarea Planului Teritorial comun de acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar	Nr. activități desfășurate = 241, până la data de 15.03.2020 –instituire stare de urgență Nr rapoarte întocmite = 20 Plan cadru de cooperare pentru asigurarea climatului de siguranță publică în incinta și zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar în anul școlar 2020-2021 - întocmit	
Creșterea gradului de siguranță și protecție pentru cetățeni prin protejarea persoanei și a patrimoniului	1. Dezvoltarea unei politici coerente în domeniul prevenirii criminalității și promovarea rolului activ al comunității și cetățeanului în asigurarea climatului de ordine și siguranță publică	- Nr. de proiecte/ campanii implementate = 12 - Nr. de protocoale de colaborare încheiate =8	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Creșterea gradului de siguranță și protecție pentru cetățeni prin protejarea persoanei și a patrimoniului	Dezvoltarea unei politici coerente în domeniul prevenirii criminalității și promovarea rolului activ al comunității și cetățeanului în asigurarea climatului de ordine și siguranță publică	Nr. activităților desfășurate, în comunitate, pentru prevenirea victimizării persoanelor vulnerabile = 1379 - Nr. persoanelor consiliate = 5704 - Nr. stărilor conflictuale aplanate = 1.440	Nu este cazul
	Combaterea și menținerea sub control a infracțiunilor stradale	- Nr. infracțiunilor stradale sesizate = 281 - Nr. infracțiunilor descoperite în flagrant (din cele stradale) = 15 - Nr. acțiunilor preventive organizate = 757 - Procentul de intervenții la SNUAU 112 în mai puțin de 15 minute de la sesizare = 86,2%	
	Combaterea și menținerea sub control a infracțiunilor contra persoanei	- Nr. infracțiunilor contra persoanei sesizate = 4.121 - Nr. infracțiunilor descoperite în flagrant = 56 - Nr. acțiunilor preventive organizate = 757	
	Combaterea și menținerea sub control a infracțiunilor contra patrimoniului	- Nr. infracțiunilor contra patrimoniului sesizate = 5.231 (din care 1.872 în mediul rural) - Nr. infracțiunilor de furt = 3.155	
Creșterea gradului de siguranță rutieră pentru cetățeni	1. Crearea unui climat de siguranță participanților la traficul rutier prin prezența activă în stradă, creșterea nivelului de siguranță rutieră	- Nr. de acțiuni organizate pentru combaterea principalelor abateri care generează riscul rutier = 595 - Nr. total al evenimentelor rutiere înregistrate = 660 , din care: • Grave = 203 • ușoare = 475	

Obiectiv	Activități/ acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Creșterea gradului de siguranță rutieră pentru cetățeni	2. Desfășurarea activităților preventive pentru conștientizarea opiniei publice asupra dinamicii și consecințelor accidentelor rutiere	<ul style="list-style-type: none"> - Nr. de activități educativ-informative în domeniul de referință: 42 - avizări și autorizări în domeniul organizării – sistematizării circulației = 234 - Nr. informărilor efectuate către administratorii drumurilor = 109 	Nu este cazul
INSPECTORAT JUDEȚEAN JANDARMI BACAU			
Asigurarea eficienței și eficacității misiunilor de ordine publică executate de structurile Inspectoratului.	Participarea la modificarea și completarea cadrului normativ ce reglementează activitatea structurilor de ordine publică, precum și consolidarea capacității de management al tipurilor de risc la adunări publice.	<ul style="list-style-type: none"> - Nr. ordinelor primite de la eșalon privind întocmirea sau modificarea unor ordine - 2; - Nr. ordinelor primite de la eșalon privind întocmirea sau modificarea procedurilor de sistem - 4; - Nr. de propuneri întocmite privind întocmirea sau modificarea unor ordine 1; - Nr. de propuneri întocmite privind întocmirea sau modificarea procedurilor de sistem - 3. 	Nu este cazul
	Asigurarea cadrului dispozițional pentru planificarea, organizarea și executarea misiunilor de ordine publică.	<ul style="list-style-type: none"> - Nr. ordinelor și dispozițiilor elaborate - 1.273; - Nr. de planuri / ordine de acțiune elaborate - 426; - Nr. de planuri / ordine de acțiune elaborate la nivelul subunităților, în baza ordinelor și dispozițiilor primite - 771. 	
	Participarea în cadrul grupurilor de lucru sau emiterea punctelor de vedere în legătură cu proiectele de acte normative cu incidență în domeniul ordinii și siguranței publice.	<ul style="list-style-type: none"> - Nr. de ordine / solicitări privind participarea în cadrul grupurilor de lucru - 17; - Nr. de ordine privind emiterea de puncte de vedere în legătură cu proiectele de acte normative cu incidență în domeniul ordinii și 	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Asigurarea eficienței și eficacității misiunilor de ordine publică executate de structurile Inspectoratului		siguranței publice - 3; - Nr. de participări în cadrul grupurilor de lucru - 17; - Nr. de propuneri în legătură cu proiecte de acte normative cu incidență în domeniul ordinii și siguranței publice - 3.	Nu este cazul
	Realizarea unei estimări judicioase a efectivelor necesare pentru executarea misiunilor în situația solicitărilor de efective în sprijin sau pentru preluarea misiunilor.	- Nr. solicitărilor primite și analizate - 919; - Nr. ordinelor / dispozițiilor întocmite în urma analizării acestora - 905.	
	Participarea la controale tematice și inopinate, pe segmentul ordinii publice executate în subunitățile subordonate.	- Nr. controalelor tematice / controalelor inopinate executate - 156; - Nr. de măsuri stabilite în urma executării controalelor - 18. -	
	Punerea în aplicare a dispozițiilor / planurilor de măsuri / concepțiilor de acțiune în domeniul ordinii publice transmise de eșalonul superior.	- Nr. planurilor de măsuri / acțiune, dispozițiilor emise de eșalon - 41; - Nr. dispozițiilor / planurilor proprii de măsuri transmise / elaborate în baza planurilor de măsuri / acțiune, dispozițiilor emise de eșalon - 35.	
	Participarea la seminarii, conferințe, întâlniri de lucru pe teme privind domeniul ordinii și siguranței publice, precum și organizarea și coordonarea de convocări și ședințe de pregătire în domenii de interes.	- Nr. de solicitări privind participarea la seminarii / conferințe / întâlniri de lucru - 48; - Nr. convocărilor / ședințelor de pregătire organizate și desfășurate - 14; - Nr. de participanți la seminarii / conferințe / întâlniri de lucru - 84; - Nr. de participanți la convocările / ședințele de pregătire organizate și desfășurate - 87.	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Asigurarea eficienței activității de prevenire și combatere a faptelor antisociale, prin corelarea acțiunilor executate cu infraționalitatea stradală înregistrată în analizele elaborate la nivelul Jandarmeriei Române și M.A.I.</p>	<p>Întocmirea de materiale privind activitățile desfășurate pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale și rezultatele obținute (analize, sinteze, informări, studii, prognoze, statistici, grafice, etc.).</p>	<p>- Nr. documentelor ce conțin analize, sinteze, informări, studii, prognoze, statistici, grafice, etc - 44.</p>	<p>Nu este cazul</p>
	<p>Coordonarea și monitorizarea activităților de constatare / sancționare a faptelor de natură penală / contravențională, precum și verificarea rapoartelor întocmite cu această ocazie precum și creșterea prezenței în zonele publice cu potențial criminogen, instituții de învățământ, mediu rural și silvic.</p>	<p>- Nr. infracțiunilor și contravențiilor constatate de personalul Inspectoratului - 109 infracțiuni / 8.037 sancțiuni; - Nr. de rapoarte întocmite cu ocazia constatării faptelor de natură penală - 97. - Nr. soluțiilor defavorabile imputabile agenților constatați jandarmi dispuse de organele de urmărire penală - 0; - Nr. de contravenții anulate de instanțetate - 6.</p>	
	<p>Coordonarea, sprijinul și îndrumarea activității de punere în executare a mandatelor de aducere.</p>	<p>- Nr. dispozițiilor de punere în executare a mandatelor de aducere - 87; - Nr. mandatelor de aducere executate - 1.380; - Nr. adreselor de înaintare a mandatelor de aducere, transmise către alte structuri cu atribuții - 95. - Nr. mandatelor de aducere executate - 1.380;- Nr. mandatelor de aducere neexecutate - 0.</p>	
<p>Coordonarea activităților preventiv educative desfășurate de personalul Inspectoratului.</p>	<p>- Nr. direcțiilor de acțiune - 5; - Nr. acțiunilor preventiv - educative desfășurate - 51. - Nr. de participanți la acțiunile preventiv - educative desfășurate - 1.912; - Feedback-uri pozitive obținute în urma desfășurării acțiunilor preventiv-educative - 51.</p>		

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Asigurarea eficienței activității de prevenire și combatere a faptelor antisociale, prin corelarea acțiunilor executate cu infracționalitatea stradală înregistrată în analizele elaborate la nivelul Jandarmeriei Române și M.A.I.	Participarea la controale tematice, inopinate și acțiuni de sprijin și îndrumare vizând activitatea de prevenire și combatere a faptelor antisociale desfășurate de personalul din cadrul compartimentului P.C.F.A..	<ul style="list-style-type: none"> - Nr. controalelor tematice / controalelor inopinate și acțiuni de sprijin și îndrumare executate - 48; - Nr. de măsuri stabilite în urma executării controalelor - 6; - Nr. de fapte penale și contravenționale constatate de către / cu sprijinul lucrătorilor din compartimentul P.C.F.A. - 59 / 3.415. - Organizarea și desfășurarea activităților specifice pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale la nivelul subunităților subordonate inspectoratului, conform actelor normative și ordinelor în vigoare -7. 	Nu este cazul
Asigurarea capacității operaționale a structurilor de intervenție antiteroristă și acțiuni speciale.	Propuneri de modificare și completare a cadrului normativ ce reglementează activitatea structurilor de intervenție antiteroristă și acțiuni speciale.	<ul style="list-style-type: none"> - Nr. ordinelor primite de a eșalonul superior privind întocmirea sau modificarea procedurilor de sistem - 3; - Nr. de propuneri privind întocmirea sau modificarea unor ordine - 0; - Nr. de propuneri privind întocmirea sau modificarea procedurilor de sistem - 3. 	
	Participarea la seminarii, conferințe, întâlniri de lucru pe teme privind prevenirea și combaterea terorismului, inovații ale tehnicii specifice de intervenție.	<ul style="list-style-type: none"> - Nr. de ordine / solicitări privind participarea la seminarii, conferințe, întâlniri de lucru - 0; - Nr. de participări la seminarii, conferințe, întâlniri de lucru - 0. - Specializarea personalului care încadrează structurile de acțiuni speciale. 	Dec.2021
	Identificarea eventualelor neajunsuri care pot afecta timpul de răspuns a structurilor antiteroriste și de acțiuni speciale și inițierea demersurilor pentru soluționare, precum și reducerea timpului mediu de răspuns și creșterea calității de intervenție de ordine publică, antiteroristă și contrateroristă.	<ul style="list-style-type: none"> - Nr. analizelor privind neajunsurile / propunerile structurilor operative - 3; 	Nu este cazul

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Asigurarea capacității operaționale a structurilor de intervenție antiteroristă și acțiuni speciale.	Consolidarea cooperării cu celelalte structuri județene ale instituțiilor cu competențe în domeniu.	- Nr. de participări la seminarii, conferințe, întâlniri de lucru ședințe ce cooperare prin telefon cu rep. D.R.I. Moldova Sud - 12.	Nu este cazul
Creșterea nivelului de siguranță a obiectivelor / transporturilor, bunurilor și valorilor din competență.	Monitorizarea permanentă a activităților desfășurate în obiective și zona adiacentă acestora, pentru prevenirea și combaterea faptelor cu caracter infracțional sau contravențional.	Nr. de infracțiuni constatate (SURE 51) = 0; - Nr. de sancțiuni contravenționale aplicate (SURE 51) - 25 (9 amenzi, valoare 4.000 lei+16 Av.)	
	Prevenirea și combaterea fenomenului infracțional și contravențional în zona adiacentă CONPET SA.	- Nr. de infracțiuni constatate (SURE 57) = 8 (altele: independent: 7 cu 11 autori; în cooperare cu poliția - 14 cu 12 autori); - Nr. de sancțiuni contravenționale aplicate (SURE 57) = 477 (164 amenzi în valoare de 72.100 lei, 313 avertismente).	
	Operaționalizarea misiunii de pază prin monitorizare, supraveghere și intervenție a obiectivelor CONPET SA și ANCOM.	- Nr. obiectivelor operaționalizate aparținând CONPET S.A. - 1; - Nr. obiectivelor operaționalizate aparținând ANCOM - 1.	
INSPECTORAT SITUAȚII DE URGENȚĂ			
Continuarea și îmbunătățirea dotărilor la nivelul structurilor cu atribuții în managementul situațiilor de urgență	<ul style="list-style-type: none"> - Concept modern integrat pentru managementul situațiilor de Urgență – Viziune 2020 - "Îmbunătățirea capacității de intervenție la urgențele medicale- Regiunea Nord-Est" 	<p>2/14(1 buldoexcavator cu platformă și 1 container cu echipamente individuale de protecție) O autospecială de stingere special echipată pentru intervenție la incendii în pădure</p> <p>5 autospeciale de stingere cu apă și spumă cu capacitate de 4000 litri</p> <p>5 autospeciale de stingere cu apă și spumă cu capacitate de 10000 litri</p> <ul style="list-style-type: none"> - Un container cu material genistic <p>Achizițiile sunt în desfășurare</p>	31.12.2021

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Modernizarea sistemului de monitorizare a situațiilor de urgență și de coordonare/conducere a intervenției	<ul style="list-style-type: none"> - Implementarea eficientă la nivelul unității sistemului SMISU; - Perfectionarea deprinderilor necesare a persoanelor care îndeplinesc funcția de comandant al intervenției/acțiunii 	<ul style="list-style-type: none"> - 20 de persoane instruite să folosească eficient sistemul SMISU - Nu au fost urmate cursuri de perfectionare de cadrele cu funcții de conducere în domeniul managementului situațiilor de urgență 	Datorită situației create de răspândirea virusului SARS-CoV-2 au fost sistate programele de pregătire.
Dezvoltarea componentei aeriene pentru intervenția în situații de urgență, concomitant cu operationalizarea de noi puncte de operare aeriană în zonele neacoperite la nivel național în raport cu autonomia aparatelor de zbor (nord-vest, nord-est, sud)	<ul style="list-style-type: none"> - Demararea acțiunilor pentru realizarea obiectivului de investiții: "Construire spații S.M.U.R.D., Serviciul de ambulanță județean Bacău, Dispecerat unic Integrat și Centrul de coordonare și conducere a intervenției al jud. Bacău" 	<ul style="list-style-type: none"> - 2 sedințe de lucru organizate pentru monitorizarea procedurilor de lucru pentru realizarea obiectivului de investiții; 	
Dezvoltarea, perfectionarea și valorificarea resurselor umane, concomitant cu perfectionarea metodelor de pregătire, și asigurarea în permanență a echilibrului de resursă umană între personalul care iese și cel care intră în sistem.	<ul style="list-style-type: none"> - Activități de formare profesională a personalului în context de învățare formale, nonformale și informale; - Analize privind intrările și ieșirile din sistem ale personalului. 	<ul style="list-style-type: none"> - 25 cadre ce au absolvit cursuri din 245 planificate; - 4 analize privind intrările și ieșirile din sistem ale personalului 	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Dezvoltarea sistemelor alternative de alarmare, instiintare, avertizare a populatiei ori de informare sistematica, transparenta a deciziilor eficiente si sigure; Implementarea sistemului Alerta Copil	Punerea in aplicare a sistemelor de alarmare, instiintare, avertizare a populatiei actuale, intr-un mod efficient; Transmiterea de propuneri catre IGSU, in cazul in care sunt identificate la nivel judetean, pentru imbunatatirea acestor activitati.	<ul style="list-style-type: none"> - 1 mesaj de instiintare transmis catre UAT-uri sau operatori economici sursa de risc –exercitiu; - Nu au fost propuneri ce imbunatatire a sistemelor de alarmare, instiintare, avertizare a populatiei actuale 	Nu este cazul
Implicarea active in realizarea dezideratelor UE si NATO privind acordarea de Asistenta tehnica statelor aflate in dificultate si participarea in structurile de urgenta euroatlantice	Participarea la stagii de pregatire dedicate in acest sens, prin intermediul IGSU	<ul style="list-style-type: none"> - Nu au fost persoane pregatite prin programe dedicate 	

CAP:III ADMINISTRAȚIE PUBLICA

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Elaborarea și implementarea Programului județean de realizare a cadastrului sistematic conform Hotărârii de Guvern nr. 294/2015 privind aprobarea Programului național de cadastru și carte funciara 2015-2023</p>	<p>1.MĂSURĂTORI CADASTRALE care vor fi realizate în cadrul lucrărilor de înregistrare sistematică pentru: - 4 unități administrativ-teritoriale prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciară care a avut ca obiect 147 UAT-uri prin atribuirea acordurilor cadru; - 4 unități administrativ-teritoriale prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciară care a avut ca obiect 55 UAT-uri prin atribuirea acordurilor cadru; - 43 UAT-uri conform OUG nr. 35/2016 în urma semnării noilor contracte de finanțare, precum și alte operațiuni care privesc desfășurarea procesului de înregistrare sistematică a proprietăților.</p> <p>2.ACTIVITĂȚI DE INFORMARE ȘI CONȘTIENTIZARE A PUBLICULUI a) Elaborarea, editarea și distribuirea de materiale de informare și conștientizare a publicului cu privire la înregistrarea sistematică a proprietăților; b) Realizarea de campanii de informare publică organizate la nivel național și local.</p> <p>3.ALTE ACTIVITĂȚI CE DECURG DIN DERULAREA PROGRAMULUI NAȚIONAL a) Organizare și logistică pentru realizarea de seminare cu reprezentanții autorităților locale în cadrul Programului național de cadastru și carte funciara 2015-2023; b) Monitorizarea socială a grupurilor vulnerabile în cadrul înregistrării sistematice, în vederea asigurării condițiilor de participare a persoanelor vulnerabile la procesul de înregistrare gratuită a proprietăților;</p>	<p>- număr UAT-uri - 28</p> <p>- număr sectoare cadastrale - 78</p> <p>- număr lucrări recepționate - 10676 imobile</p>	<p>-nu este cazul</p>

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
	<p>c) Realizarea controlului calității -lucrărilor de înregistrare sistematică;</p> <p>d) Contractarea de servicii de inventariere, legare și arhivare a documentelor rezultate în urma procesului de înregistrare;</p> <p>e) Dotări specifice implementării Programului național de cadastru și carte funciară 2015-2023 necesare Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară și instituțiilor subordonate.</p>		
<p>Accelerarea implementării Programului de realizare a cadastrului sistematic conform Hotărârii de Guvern nr. 294/2015 privind aprobarea Programului național de cadastru și carte funciara 2015-2023</p>	<p>A fost demarat Programul Național de Cadastru și Carte Funciară, pentru 8 UAT-uri stabilite:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Letea Veche, Săucești. Nicolae Bălcescu, Mărgineni, Blăgești, Sascut, Răcăciuni, Oituz . 	<p>- număr UAT-uri - 8</p>	<p>Nu este cazul</p>
<p>Accelerarea înregistrării imobilelor în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, prin proceduri simplificate de înregistrare sistematică, precum și creșterea numărului imobilelor înregistrate în sistemul integrat de cadastru și carte funciară constituie obiective asumate de statul român, în considerarea principiului constituțional de a garanta proprietatea, conform OUG nr. 35/2016.</p>	<p>OCPI Bacău va participa la realizarea lucrărilor sistematice de cadastru:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Recepționează documentele tehnice întocmite de către Prestator ; - Organizează publicarea documentelor tehnice cu sprijinul primăriei; - Participă prin reprezentanți desemnați la soluționarea cererilor de rectificare formulate în urma publicării documentelor tehnice; - Prin Biroul de cadastru și publicitate imobiliară în evidența căruia se află unitatea administrativ teritorială, OCPI deschide cărțile funciare și asigură comunicarea extraselor rezultate în urma înregistrării imobilelor în sistemul integrat de cadastru și carte funciară. 	<p>- număr UAT-uri - 28</p> <p>-număr imobile înregistrate - 10676</p> <p>- număr contracte de finanțare - 75</p>	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Implementarea proiectului „ Registrul Electronic Național al Nomenclaturilor Stradale” (RENNS) împreună cu autorități ale administrației publice locale</p> <p>Parteneri strategici :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Asociația Comunelor din Romania (ACoR) - Asociația Națională a Informaticienilor din Administrația Publică (ANIAP) 	<ul style="list-style-type: none"> - Administrarea sistemului informatic prin utilizarea aplicației client-server dezvoltată în cadrul proiectului; - Asigurarea accesului oricărei instituții publice, persoane juridice și persoane fizice la sistemul unic de nomenclatură stradală; - Verificarea consistenței și validitatea informațiilor de adresă. 	<ul style="list-style-type: none"> - număr proprietari – 28605 În total 77382 proprietăți - număr străzi – 1111 (adrese administrative – 26979 În total 3450 străzi și 61604 acrese administrative 	<p>Nu este cazul</p>
<p>Îmbunătățirea calității serviciilor publice și facilitarea accesului la acestea pentru cetățeni</p>	<p>Asigurarea pentru instituțiile publice, notari publici, experți judiciari, persoanele autorizate să realizeze lucrări de cadastru, geodezie, cartografie și fotogrametrie, executori judecătorești a accesului on-line la conținutul cărților funciare în format electronic și obținerii pe cale electronică a extraselor de carte funciară.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Introducerea sistemului de plată on-line; facilitarea înregistrării on-line a cererilor de către parteneri(notari, bănci, persoane fizice și juridice autorizate, executori judecătorești); -Respectarea termenelor de soluționare a cererilor. 	<ul style="list-style-type: none"> - număr cereri înregistrate on-line – 75094 la ghișeu - 54458 - număr cereri restante - 0 	
<p>Creșterea gradului de informatizare a OCPI Bacău</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Conversia în format digital a cărților funciare și a planurilor de amplasament și delimitare; - Realizarea sistemului de siguranță în caz de dezastru; - Implementarea unei aplicații de management al documentelor;- Introducerea formularelor on-line, perfecționarea e-petiție, crearea info-chioșcurilor și a sistemului de ticketing. 	<p>Număr documente convertite – cărți funciare 96% din total și documentații cadastru -3836</p>	<p>-</p>

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Realizarea infrastructurii necesare pentru înregistrarea proprietăților	<ul style="list-style-type: none"> - Punerea la dispoziția comisiilor locale a planurilor aflate în arhiva O.C.P.I. în format analogic și digital; - Punerea la dispoziția comisiilor locale a aplicației D.D.A.P.T.(arhiva digitala privind titlurile de proprietate); - Continuarea activității privind realizarea planurilor parcelare cu ajutorul ortofotoplanurilor la nivel județean; - Asigurarea personalului specializat în vederea instalării softurilor certificate, la calculatoarele aflate la primărie (ex. autocad, etc); -Atribuirea de numere cadastrale imobilelor din planurile parcelare recepționate; - Înscrierea din oficiu a titlurilor de proprietate, în baza planului parcelar digital - Pentru stabilirea vechilor amplasamente, O.C.P.I. va sprijini comisiile locale în vederea delimitării acestor suprafețe pe planurile cadastrale, prin georeferențierea schițelor sau a planurilor fostelor proprietăți; - O.C.P.I. va acorda asistentă tehnică, în vederea actualizării limitelor administrative la nivelul unităților administrativ teritoriale. 	<ul style="list-style-type: none"> - creșterea gradului de acoperire cu planuri parcelare - 0% - număr de imobile cărora li s-au atribuit numere cadastrale - 0 - număr de imobile înscrise din oficiu - 157 - număr titluri de proprietate înscrise din oficiu - 70 	Nu este cazul
Implementarea Directivei 2007/2/EC a Parlamentului European și a Consiliului Uniunii Europene din 14 martie 2007 ce stabilește o infrastructură de informații spațiale în Comunitatea Europeană (INSPIRE).	<p>Comisia Europeană intenționează să creeze o infrastructură europeană de date spațiale bazată pe infrastructurile naționale de date spațiale din Statele Membre. Directiva INSPIRE reprezintă instrumentul legal pentru realizarea acestui obiectiv;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Participarea, împreună cu direcțiile tehnice din ANCPI, la realizarea unui portal de date necesar atât implementării directivei INSPIRE cât și realizării infrastructurii de date spațiale a României; - Organizarea de cursuri de instruire pe diferite 	<ul style="list-style-type: none"> - număr teme abordate - 0 - număr cursuri de instruire pe diverse specialități - 0 - număr de participanți la acțiunile organizate - 	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
	<p>specialități (utilizare soft-uri, tehnologii GPS, gestionarea arhivelor, etc.);</p> <p>-Promovarea participării reprezentanților OCPI Bacău la specializări, schimburi de experiență, manifestări naționale;</p> <p>- Documentare asupra celor mai noi informații la nivel internațional în domeniile de interes și diseminarea acestora;</p> <p>- Conectare OCPI Bacău la lumea științifică și tehnologică internațională;</p> <p>- Organizarea de seminarii, conferințe, ateliere de lucru, proiecte, programe.</p>	<p>0 persoane fizice autorizate,</p> <p>0 notari publici,</p> <p>0 reprezentanți ai instituției</p>	
<p>Actualizarea planurilor digitale pentru fiecare teritoriu administrativ al județului Bacău</p>	<p>- Se vor scana și georeferenția toate planurile parcelare existente rezultate ca urmare a aplicării legilor fondului funciar;</p> <p>- La PUG-urile vechi (care nu au fost predate la OCPI pe suport magnetic) se vor scana planurile și se vor vectoriza limitele pentru transpunerea pe planurile existente, în vederea verificării planurilor de situație;</p> <p>- Integrarea cadastrului de specialitate în baza de date existentă;</p> <p>- Realizarea planurilor parcelare vectoriale pe baza listărilor primite de la comisiile locale de aplicare a legilor fondului funciar și a ortofotoplanurilor.</p>	<p>- număr planuri parcelare scanate - 0</p> <p>- creșterea gradului de acoperire cu planuri parcelare - 100%</p>	<p>Nu este cazul</p>
<p>Realizarea unei baze de date complete pentru titlurile de proprietate cu integrare în aplicația DDAPT</p>	<p>- Se vor scana toate titlurile de proprietate nou eliberate;</p> <p>-Se vor scana titlurile de proprietate modificate și se va face actualizarea lor în baza de date existentă;</p> <p>- Se vor introduce și se vor valida toate titlurile de proprietate noi;</p> <p>- Se va întreține baza de date și se vor semnala eventualele erori.</p>	<p>- creșterea gradului de scanare a titlurilor de proprietate nou eliberate – 100%</p>	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare	
Modernizarea rețelei de referință națională	<ul style="list-style-type: none"> - Continuarea modernizării rețelei geodezice naționale, utilizând tehnologia GPS, este justificată de faptul că aceasta reprezintă un principal suport pentru realizarea lucrărilor moderne de cadastru; - Realizarea rețelei geodezice de sprijin prin tehnologia GPS de clasele A, B și C nivelul întregului județ; - Implementarea oficială a sistemului de referință ETRS 89. 	<ul style="list-style-type: none"> - creșterea gradului de implementare – 100% 	Nu este cazul	
Asigurarea în condiții optime a accesului liber la informațiile de interes public; creșterea gradului de transparență a activității de relații cu publicul	<ul style="list-style-type: none"> - Afișarea în punctul de informare-documentare a informațiile de interes public; comunicarea acestora într-o formă concisă și accesibilă; - Actualizarea mapei de documentare cu informații de interes public; - Afișarea conținutului acestei mape documentare la loc vizibil; - Actualizarea listei informațiilor de interes public și postarea acesteia pe pagina de internet a instituției. 	<ul style="list-style-type: none"> - numărul domeniului de interes public – 3; 12 teme de interes abordate - numărul de servicii/compartimente vizate - 4 		Nu este cazul
Realizarea raportărilor prevăzute de Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și a raportărilor periodice a activității de soluționare a petițiilor la nivelul instituției, precum și a activității de primire a cetățenilor în audiențe	<ul style="list-style-type: none"> - Punerea în aplicare și respectarea întocmai a prevederilor Legii nr. 544 /2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și a celorlalte acte normative referitoare la dreptul de informare al cetățenilor, prin raportări periodice; - Analiza obiectivă a activității pe linie de soluționare a petițiilor la nivelul instituției, precum și a activității de primire a cetățenilor în audiențe; - Publicarea rapoartelor periodice privind activitatea de soluționare a petițiilor și accesul la informațiile de interes public pe pagina de internet a instituției. 	<ul style="list-style-type: none"> - număr petiții 204 rezolvate - 204 nerezolvate – 0 clasată direct - 4 în curs de rezolvare 0 - număr persoane intrate în audiență - 150 - număr solicitări de informații publice – 23 (100%) 		

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Toate instituțiile publice	și UAT-uri		
Asigurarea în condiții optime a accesului liber la informațiile de interes public;	- Afișarea în punctul de informare-documentare a informațiile de interes public; comunicarea acestora într-o formă concisă și accesibilă; - Actualizarea mapei de documentare cu informații de interes public; - Afișarea conținutului acestei mape documentare la loc vizibil;	fiecare UAT și instituție publică a afișat informațiile de interes public -	Nu este cazul
Asigurarea în condiții optime a accesului liber la informațiile de interes public;—continuare-	Actualizarea listei informațiilor de interes public și postarea acestora pe pagina de internet a instituției. - Punerea în aplicare și respectarea întocmai a prevederilor Legii nr. 544 /2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și a celorlalte acte normative referitoare la dreptul de informare al cetățenilor, prin raportări periodice;	- fiecare UAT și instituție publică a publicat un raport -- solicitări de informații publice rezolvate în termen legal	
Instituția Prefectului	Județul Bacău		
Debirocratizare,transparență, dezvoltare locală	Monitorizarea aplicării prevederilor legale cu privire la repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și pentru susținerea programelor de dezvoltare locală	-15 situații publicate pe site	Nu este cazul
	Comunicare oportunități de finanțare –programe de dezvoltare locală	-8 circulare	
Direcția Județeană	de Statistică Bacău		
Creșterea gradului de transparență a administrației publice locale, inclusiv prin accesul deschis la datele publice	Întocmire și distribuire Buletin Statistic Lunar	-12. buletine statistice întocmite	Nu este cazul
	Întocmire și distribuire Anuar Statistic	-1 anuar întocmit	
	Colectarea, procesarea, validarea și transmiterea datelor pentru cercetările statistice conform graficului cercetărilor statistice anuale și infraanuale, în toate domeniile economice și sociale	100% colectare	

CAP.IV: FINANȚE PUBLICE

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE			
Colectarea veniturilor la bugetul de stat	Informarea contribuabililor cu privire la drepturile și obligațiile lor în relația cu administrația fiscală prin actualizarea continuă a materialelor informative, întocmirea calendarelor lunare privind obligațiile fiscale, organizarea de întâlniri cu contribuabili;	Număr adrese soluționate = 57 Număr răspunsuri prin e-mail = 625 Număr întâlniri de lucru cu contribuabilii = 7 Număr apeluri preluate în maxim 6 minute = 15.225	Nu este cazul
	Creșterea gradului de depunere prin mijloace electronice de transmitere la distanță a declarațiilor	Gradul de depunere voluntară a declarațiilor fiscale, pe tipuri de impozite pentru anul 2020 este de 92,96 %.	
	Diminuarea stocului de arierate prin dezvoltarea capacității de management al arieratelor; evaluarea arieratelor în raport de posibilitățile reale de recuperare, în scopul eliminării arieratelor nerecuperabile din evidențele fiscale.	Arieratele bugetare reprezintă obligațiile fiscale de natura impozitelor, taxelor și contribuțiilor (debite, dobânzi și penalități), datorate și neachitate de către contribuabili la termenele scadente prevăzute de lege. La data de 31 decembrie 2020 arieratele bugetare rămase de recuperat din cele aflate în sold la finele anului 2019 sunt în sumă totală de 22.453.479 lei. Nu avem țintă stabilită de A.N.A.F. pentru anul 2020.	
	Creșterea eficacității administrării fiscale prin creșterea gradului de colectare a veniturilor bugetare	Veniturile bugetare realizate în anul 2020 au însumat 2.510,901 mil. lei. Anexa 1 și 2.	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Colectarea veniturilor la bugetul de stat	Continuarea acțiunilor de încurajare a accesării eşalonărilor la plată de către contribuabili	<p>La data de 31 decembrie 2020 a nivelului AJFP Bacău erau în derulare un număr de 409 eşalonări la plată pentru arierate totale (inclusiv dobânzi pe perioada eşalonării) în valoare de 63.532.544 lei, din care:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în derulare aprobate înainte de 31 decembrie 2019 un număr de 333 eşalonări la plată cu suma de 53.515.535 lei; - în derulare aprobate după 01 ianuarie 2020 un număr de 76 eşalonări la plată cu suma de 10.017.009 lei. <p>În perioada 01.01.- 31.12.2020 au fost:</p> <ul style="list-style-type: none"> - finalizate un număr de 193 eşalonări la plată cu suma de 15.489.753 lei; - pierdute un număr de 47 eşalonări la plată cu suma de 4.725.918 lei. <p>În perioada 01.01.-31.12.2020 s-au încasat din ratele eşalonate suma de 16.387.976 lei, respectiv 15.819.662 lei la persoane juridice și 568.314 lei la persoane fizice.</p>	Nu este cazul
	Eficientizarea activității de executare silită prin aplicarea diferențiată a procedurilor legale în funcție de nivelul obligațiilor fiscale restante	<p>În anul 2020, A.J.F.P.Bacău, prin unitățile sale teritoriale au încasat ca urmare a aplicării măsurilor de executare silită prevăzute de Codul de procedură fiscală, suma de 62.365.583 lei, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sume realizate la bugetul general consolidat din executare silită: - pe categorii de contribuabili: 	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Colectarea veniturilor la bugetul de stat		<ul style="list-style-type: none"> - persoane juridice – 57.624.885 lei - persoane fizice – 4.740.698 lei - pe forme de executare silită: - somații – 39.662.607 lei; - popriri asupra disponibilităților din conturi bancare – 21.748.057 lei; - popriri pe venituri (la terți) – 685.594 lei; - valorificări sechestre bunuri mobile – 7.036 lei. - valorificări sechestre bunuri imobile – 262.289 lei. 	
BIROU VAMAL DE INTERIOR			
Urmărirea și combaterea fraudelor vamale	Efectuarea controlului ulterior la declarațiile vamale	2678 declaratii	Nu este cazul
	Efectuarea controlului ulterior la sediul agentilor economici	11 controale	
	Verificarea ulterioara prin sondaj a doveziiilor de origine care acopera marfuri la punerea in circulatie	7 verificari	
	Efectuarea de controale la marfurile pentru care este necesara consultarea bazei de date a autoritatii vamale	29 controale	
	Efectuarea de controale totale la operatiunile de punere in libera circulatie de marfuri avand ca tara de expeditie China , Turcia, Federatia rusa, R moldova, Serbia și Tările din Africa.	1195 controale	
	Efectuarea de controale la operatiunile de punere in libera circulatie de marfuri avand atasat criteriul "marfuri contrafacute"	263 controale	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Urmărirea și combaterea fraudelor vamale	Evidente operative a tranzitelor vamale (NCTS, TIR)	21- carnete TIR emise 12 carnete TIR sosite NCTS emise-232 NCTS sosite-3816	Nu este cazul

CAP.V : ECONOMIE, ENERGIE ȘI MEDIUL DE AFACERI

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
INSTITUȚIA PREFECTULUI	JUDET BACAU		
Asigurarea cadrului necesar dezvoltării mediului de afaceri	Consultarea mediului de afaceri și, în special, înaintea adoptării de măsuri legislative, prin realizarea de analize de impact	0 întâlniri de lucru în CDS în cadrul cărora sunt organizate întâlniri publice	31.12.2021
Asigurarea cadrului necesar dezvoltării mediului de afaceri	Monitorizarea interoperabilității sistemului de comunicare a datelor între instituții și autorități publice în vederea realizării unui sistem în care beneficiarii serviciilor publice să poată opta pentru preluarea datelor și să nu mai fie necesară depunerea documentelor la fiecare instituție	-0. instituții care preiau date	
	Monitorizarea Programului Start Up Nation	Programul nu a fost implementat	
Creșterea încrederii consumatorilor, bazată pe o protecție eficientă	Asigurarea unui nivel ridicat de protecție a consumatorilor prin aplicarea efectivă a legislației naționale și europene	Conform termenelor stabilite prin Tematicile de control naționale/regionale/proprii 100%	NU ESTE CAZUL
	Protecția consumatorilor împotriva practicilor comerciale incorecte, precum și a riscurilor care pot să le afecteze viața, sănătatea, securitatea și interesele economice	Conform termenelor stabilite prin Tematicile de control naționale/regionale/proprii 100%	
	Stimularea capacității de autoprotecție individuală și asociativă a consumatorilor în completarea protecției directe oferite de instituțiile statului	Conform termenelor stabilite prin Tematicile de control naționale/regionale/proprii 100%	
	Desfășurarea de acțiuni de control pentru asigurarea cerințelor de securitate și/sau de conformitate a produselor și serviciilor, precum și în scopul protecției drepturilor și intereselor economice ale consumatorilor	Conform termenelor stabilite prin Tematicile de control naționale/regionale/proprii 100%	
Creșterea încrederii consumatorilor, bazată pe o protecție eficientă	Rezolvarea reclamațiilor consumatorilor, cooperarea cu alte instituții ale administrației publice centrale și locale și după caz, cu statele membre sau candidate ale Uniunii Europene	Conform termenelor stabilite prin Tematicile de control naționale/regionale/proprii 100%	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
	Dezvoltarea instrumentelor de informare și educare a consumatorilor	Conform termenelor stabilite prin Tematicile de control naționale/regionale/proprie 100%	NU ESTE CAZUL
Asigurarea de sprijin și consultanță pentru organizațiile neguvernamentale de consumatori.	Conform termenelor stabilite prin Tematicile de control naționale/regionale/proprie 100%		
Asigurarea de sprijin și consultanță/consiliere/ TELEFONUL CONSUMATORULUI – 021/9551.	Conform Calendarului CRPC Regiunea N-E Iași și Notei interne crpc Reg. N-E Iași 100%		

CAP. VI: TRANSPORTURI, INFRASTRUCTURĂ ȘI TELECOMUNICAȚII

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚ BACĂU			
Realizarea proiectelor de infrastructură mare	Sprîjin acordat pentru derularea proiectelor de infrastructură prin Grupul de lucru pentru monitorizarea stadiului eliberării avizelor/autorizațiilor și respectiv desfășurării activităților necesare	o intîlnire de lucru -144 DE PROIECTE IN DERULARE FINANTATE PRIN pndI II	Nu este cazul
	Executarea lucrărilor pentru realizarea proiectului „Construcția variantei de ocolire Bacău” cît și Grupul de lucru Suport Tehnic de monitorizare a stadiului eliberării avizelor/autorizațiilor necesare depunerii/implementării în timp util a proiectelor finanțate din fonduri europene/guvernamentale	-1 întîlnire de lucru	
	Elaborarea studiului de fezabilitate a „Drumului Expres Bacău – Piatra Neamț” pe o lungime estimată de 61 km, din care 30 pe raza județului nostru, cu o valoare a contractului de circa 9 milioane de lei, bani europeni;	- participarea la 2 intîlniri de lucru	
	Elaborarea studiului de fezabilitate a Drumului expres Ploiești – Siret, care va cuprinde și tronsonul Bacău – Pașcani 21 km vor trece prin județul Bacău, finanțare de 1,7 miliarde de lei, bani de la bugetul de stat;		31 decembrie 2021
Elaborarea studiului de fezabilitate și a proiectului tehnic a Drumului expres Bacău – Focșani, 59 km pe raza județului Bacău, cu finanțare asigurată tot prin POIM.			
Consiliul județean Bacău			
Transport aerian	Implementarea proiectului “Synchronised Performance Based Navigation Implementation Cohesion Europe”(SPICE)	Proiect finalizat	Nu este cazul

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Telecomunicații - Dezvoltarea societății informaționale	Monitorizarea implementării la nivelul județului Bacău a Strategiei digitale a Comisiei europene (publicată în 21.11.2018)	-0 parteneriate public-privat încheiate	31.12.2021
	Monitorizarea implementării programelor: Cloud guvernamental, e-Sănătate, e-Guvernare, e-Educație, RO-Net, RO_Net 2	-0 proiecte implementate -0. beneficiari	31.12.2021
Telecomunicații - Dezvoltarea societății informaționale	Monitorizarea implementării programului național de alfabetizare digitală	-0 beneficiari	
	Îmbunătățirea competențelor digitale ale personalului din administrația publică	0 personal care deține din anul 2020 certificat competențe digitale	

CAP. VII: AGRICULTURĂ

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚ EANĂ BACAU			
Continuarea programelor naționale de sprijin pentru agricultori I. Tomate (HG 107/2019)	Informarea fermierilor privind programul de susținere a produsului tomate în spații protejate Verificarea documentelor și înscrierea fermierilor în Registrul unic. Verificarea în teren a condițiilor de eligibilitate, verificarea documentelor justificative privind valorificarea producției. Acordarea sprijinului	Număr beneficiari program 11 fermieri au primit ajutorul de minimis Sume alocate 118629,83 lei	NU ESTE CAZUL
Programul de susținere a producției de usturoi. (HG 108/2019)	Informarea fermierilor privind programul de susținere a cultivatorilor de usturoi. Verificarea documentelor și înscrierea fermierilor în Registrul unic. Verificarea în teren a condițiilor de eligibilitate, verificarea documentelor justificative privind valorificarea producției. Acordarea sprijinului	Număr beneficiari program. s-au înscris în program 10 fermieri, din care 9 fermieri au depus decont și au primit sprijinul Sume alocate 57019,12 lei	
Program de sprijin suine, rasele Bazna și Mangalița (HG 519/2018)	Informarea fermierilor privind programul de sprijin a crescătorilor de suine Verificarea documentelor și înscrierea fermierilor în Registrul unic.Verificarea în teren a condițiilor de eligibilitate, acordarea sprijinului	Număr beneficiari program. -0; Sume alocate- 0	Lipsa furnizori purcei din rasele Bazna și Mangalița; Lipsa procesatori interesati
Susținerea activității de reproducție în sectorul creșterii suinelor (L 195/2018)	Informarea fermierilor privind programul de susținere a activității reproducției în sectorul creșterii suinelor	Număr fermieri informați - 6 înscriși - 0 și beneficiari - 0	Lipsa finanțare program

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Sustținerea activității de reproducție, incubație sau de creștere în sectorul avicol(L 227/2018)	Informarea fermierilor privind programul de susținere a activității de reproducție, incubație sau de creștere în sectorul avicol	Număr fermieri informați - 3 Înscriși - 1 și beneficiari - 0	Lipsa finanțare program
Sprijinirea colectării și comercializării lânii (HG 500/2017)	Informarea fermierilor privind programul de susținere a crescătorilor de ovine. Verificarea documentelor și înscrierea fermierilor în Registrul unic. Verificarea condițiilor de eligibilitate, a documentelor justificative privind valorificarea producției, acordarea sprijinului	Număr fermieri - 0 cantitate lână - 0 sume alocate - 0	Suspendare program
Sustținerea activității în sectorul creșterii taurinelor din rasele Bălțată Românească și Brună	Informarea fermierilor privind programul de susținere a activității în sectorul creșterii taurinelor din rasele Bălțată Românească și Brună	Număr fermieri informați - 0 Înscriși în program - 0	Program în așteptare pentru a fi inclus în PNS 2021-2027
Elaborarea unui plan strategic național în vederea relansării sectorului de creștere a porcului în România, concomitent cu măsuri de eradicarea pestei porcine africane.	Informarea fermierilor. Aplicarea măsurilor. Accesarea programelor	Număr fermieri informați - 6 Programe accesate - 0	Program în așteptare pentru a fi inclus în PNS 2021-2027
Pregătirea cu celeritate a Programului Național Strategic al României, fundamentat pe nevoile reale ale agriculturii și satului românesc,	Informarea fermierilor. Consultarea fermierilor și reprezentanților Aplicarea măsurilor. Accesarea programelor	Număr fermieri informați - 51 Programe accesate - 0	PNS 2021-2027 – Program aflat în dezbateri publice pentru completare și aprobare

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Creșterea gradului de informare al fermierilor cu privire la drepturile și obligațiile pe care le au conform actelor normative care reglementează ajutoarele specifice comunitare, a ajutoarelor naționale din domeniul zootehnic și a ajutoarelor de stat gestionate	Informarea producătorilor agricoli cu privire la formele de sprijin ce pot fi accesate în cadrul PAC 2015-2020	Creșterea numărului de cereri depuse în vederea accesării ajutoarelor specifice comunitare, a ajutoarelor naționale din domeniul zootehnic și a ajutoarelor de stat gestionate	NU ESTE CAZUL
Autorizare plată a cererilor primite în cadrul Campaniei de primire a cererilor unice de plată 2019	În Campania de depunere a cererilor de plată din anul 2019 au fost depuse un număr de 17604 cereri pentru 162858 hectare.	Din totalul sumei totale autorizate de 39.286.395,90 euro pentru cererile depuse în campania 2019, în anul 2020 s-au acordat plăți aferente campaniei 2019 în valoare de 7 302 418,62 euro.	
Desfășurarea Campaniei de primire a cererilor unice de plată 2020	Desfășurare activități de informare și promovare a Campaniei de primire a cererilor unice de plată 2020	Începând cu februarie 2020, APIA a demarat Campania de informare a fermierilor cu privire la termenele și modalitatea de depunere a cererilor unice de plată, Prin indemnul " APIA : DIN NOU LA DRUM ALĂTURI DE FERMIERII ROMÂNI !Depune Cererea Unică de Plată în perioada 2 Martie – 15 Mai 2020 !",	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Desfășurarea Campaniei de primire a cererilor unice de plată 2020	Depunerea cererilor unice de plata	Campania 2020 de primire a cererilor unice de plată a debutat la data de 2 martie, 17121 cereri pentru 165820 hectare. In comparație cu anul trecut, numărul cererilor a scăzut cu 483 cereri, în timp ce suprafața agricolă a crescut cu peste 3900 ha, fapt care confirmă tendința de comasare a terenurilor de la an la an.	NU ESTE CAZUL
	Rezolvarea supradeclararilor și suprapunerilor intervenite în Campania 2020	Verificare în teren Anexa 17a si 17b_ Actualizare LPIS _ Campania 2020 Nr. BF verificate: 235/Nr. Rapoarte de control anexa II intocmite: 235	
	Efectuarea controalelor prin teledetectie și la fața locului pentru stabilirea eligibilității cererilor de plată, conform eșantioanelor selectate	Esantion fermieri control prin teledetectie – 2020/Nr. fermieri esantionati: 700 Suprafata de controlat: 12.081,01 ha/ Esantion fermieri control clasic - 2020/Nr. fermieri de verificat: 229/Nr. parcele de masurat : 12.462/Suprafata de controlat: 34.418,54ha/ Esantion fermieri selectati control GAEC 4 2020/Nr. fermieri de verificat: 131/Nr. parcele de masurat : 2.245/Suprafata de controlat: 9.856,78 ha/ Esantion fermieri selectati control ecoconditionalitate - 2020/Nr. fermieri de verificat: 171/Nr. parcele de verificat : 1.994/Suprafata de verificat: 6.702,12 ha	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Desfășurarea Campaniei de primire a cererilor unice de plată 2020	Acordarea avansului la plată pentru cererile depuse în campania 2020	Au fost autorizați la plată în cadrul Campaniei de plăți în avans pentru anul 2020, pentru județul Bacău un număr de 13.998 fermieri, reprezentând un procent de aproximativ 81,76 % din numărul total al fermierilor. Suma totală autorizată la plată este în valoare de 14.948.060,48 euro	NU ESTE CAZUL
	Autorizarea cererilor depuse de fermieri la plata finală	Pentru Campania 2020, până la sfârșitul acestui an, din totalul de 17.052 de cereri unice eligibile s-au autorizat la plata finală 89,30% În total suma cu finanțare FEAGA, FEADR și buget național, autorizata transferata in contabilitate în Campania 2020, pentru pentru județul Bacau este de 32.183.284,98 euro.	
Programul pentru scoli al României – Anul scolar 2019-2020	Primirea, verificarea administrativa, controlul in teren (institutiile scolare beneficiare si solicitant) si aprobarea cererilor de plata- solicitant sprijin – Consiliul Județean Bacau	<p>Număr de cereri depuse: 2 Număr de cereri depuse: 2 Număr de cereri autorizate: 2 Valoare autorizată pentru semestrul I 1.864.793,94 lei / 433 instituții scolare, 60.102 copii beneficiari;1.918.092 buc. produse lactate; ✓ 810.546 buc. fructe Valoare autorizată pentru semestrul II 1.512.018,85 lei 436 instituții scolare, 60.038 copii beneficiari;1.453.699 buc. produse lactate;852.488 buc. Fructe</p>	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Accesarea Ajutorului de stat – ameliorarea raselor de animale conform HG nr. 1179/2014 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat în sectorul creșterii animalelor	Primirea, verificarea administrativă și aprobarea cererilor de ajutor de stat pentru ameliorarea raselor depuse lunar, respectiv trimestrial	Solicitanți:Asociațiile crescătorilor de bovine și ovine caprine autorizate de ANZ Solicitanți ajutor financiar (cereri initiale): 5 1 Beneficiar pe Registrul Genealogic cu 7.274 capete si o valoare de 53.744 lei 4 Beneficiari pe Controlul Calitatii cu 35.317 capete si o valoare de 538.590 lei Plati aferente anului 2020: 537.322, 86 lei Cereri initiale pentru anul 2021 – depuse in decembrie 2020: 1 Beneficiar pe Registrul Genealogic cu 8.259 capete si o valoare de 82.590 lei 4 Beneficiari pe Controlul Calitatii cu 84.308 capete si o valoare de 410.805 lei	NU ESTE CAZUL
Acordarea sprijinului de stat - Acciza redusa la motorina- producatorilor agricoli din sectorul vegetal, zootehnic si imbunatatiri funciare pentru anul 2019	Primirea, verificarea administrativa și aprobarea cererilor de ajutor de stat pentru motorina achizitionată de producătorii agricoli in trimestrul III și IV 2019	Ajutorul de stat se acorță sub formă de rambursare a diferentei dintre acciză standard si acciză redusă (stabilită a 1,7385 lei / litru) pentru motorina util zată la efectuarea lucrărilor mecanizate în agricultură	
Acordarea sprijinului de stat - Acciza redusă la motorina- producatorilor agricoli din sectorul vegetal, zootehnic și îmbunătățiri funciare, pentru anul agricol 2020	Cererea de acord prealabil pentru finanțare, care se depune anual, pentru fiecare an calendaristic aferent perioadei de aplicare a schemei de ajutor de stat , apoi se depun deconturi trimestriale	ACORD ANUL 2020 Număr de cereri de accrd depuse 550 PLATI 2020	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Plăți pentru bunăstarea păsărilor -finantare din FEADR	Primirea, verificarea administrativa, controlul în teren și aprobarea cererilor de ajutor - plăți pentru bunăstarea păsărilor	solicitanți ajutor financiar (cereri initiale): 6 Număr de capete estimat (perioada 01.01.2020 – 31.12.2020): 19.448.520 păsări Suma solicitată conform cererilor initiale: 3.247.903 euro/Număr total deconturi depuse: 11/Valoare totală a deconturilor depuse: 2.013.845 euro	Nu este cazul
Plăți pentru bunăstarea porcinelor -finantare din FEADR	Primirea, verificarea administrativa, controlul in teren și aprobarea cererilor de ajutor - plăți pentru bunăstarea porcinelor	Solicitanți ajutor financiar (cereri initiale): 5 Număr de capete estimat (perioada 01.01.2020 – 31.12.2020): 602.865 porcine Suma solicitată conform cererilor initiale: 758.954,43 euro/Număr total deconturi depuse: 9/Valoare totală deconturilor depuse: 342.648,03 euro	
Renta viagera agricola	Vizarea carnetelor rentierilor pentru anul 2020	In anul 2020, în perioada de vizare a carnetelor de rentier, la nivelul judetului Bacău au fost vizate un număr de 270 cartete de rentier, din care: - 270 rentieri cu domiciliul pe raza judetului Bacău;	
	Plata rentei pentru beneficiarii care s-au prezentat la viza in perioada prevazuta	Această plată se efectuează de către APIA – aparat central	
PNA- Programul national Apicol	Acțiuni de sprijinire a apicultorilor: lupta contra varoozei, măsuri de asistență pentru repopularea septelului apicol, achiziționarea de măști și/sau familii, raționalizarea transhumanței- stupărit pastoral	Număr de cereri depuse: 61 de apicultori cu un număr de 5.748 familii albine deținute la data solicitării ajutorului; Număr de cereri autorizate: 58 de apicultori, cu o valoare totală solicitată de 265.132,59 lei	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Schema de ajutor de stat acordat producătorilor agricoli care au înființat culturi în toamna anului 2019, afectate de seceta</p>	<p>Anul agricol 2019-2020 a debutat cu o lipsă semnificativă de precipitații în raport cu media multianuală care a indus o secetă pedologică accentuată în aproape toate regiunile țării.</p>	<p>S-au primit în luna septembrie 2020 un număr de 463 cereri de solicitare a ajutorului de stat pentru despagubirile privind seceta pedologica înregistrată în anul agricol 2019-2020, suma totală autorizată a plății fiind de 10 840 717,80 lei</p>	<p>Nu este cazul</p>
<p>Măsura 21 – Sprijin temporar cu caracter excepțional acordat fermierilor și IMM-urilor care au fost afectați în mod deosebit de criza COVID-19 din Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014 - 2020,.</p>	<p>Sprijinul va fi acordat sub formă de sumă forfetară raportată la dimensiunea fermei și urmează să fie plătit până la 30 iunie 2021, pe baza cererii de sprijin aprobată de autoritatea competentă până la 31 decembrie 2020.</p>	<p>Sector Bovine – un număr de 807 cereri cu 9.847 capete/Sector Ovine / Caprine – 962 cereri cu 195.420 capete/Sector sector legume fructe și cartofi – 283 cereri cu 669,82 ha Cereri aprobate: Sector bovine 804 - Suma aprobată în cadrul măsurii: 6.540.753,50 lei Sector Ovine / Caprine 962 - Suma aprobată în cadrul măsurii: 4.750.714,75 lei Sector sector legume fructe și cartofi 278 - Suma aprobată în cadrul măsurii: 1.719.010,20 lei</p>	
<p>Ajutorul de stat pentru susținerea activității producătorilor din sectoarele bovine, suine și pasări în contextul crizei economice generate de pandemia COVID 19</p>	<p>Cuantumul ajutorului este de 100 euro/UVM, echivalent în lei, ratele de conversie fiind 1 UVM/bovina adultă, 0,3 UVM pentru porc gras, 0,5 UVM pentru animale de reproducție (scroafe și scrofițe), 0,03 UVM pentru pui de carne, pui de curcă și pui eclozați, respectiv 0,014 UVM pentru găini ouătoare și găini rase grele.</p>	<p>Sector Bovine (minim 91 capete): 4 cereri cu suma aprobată de 263.930,32 lei Sector suine: 4 cereri cu suma aprobată de 1.396.600 lei Sector Pasări: 7 cereri cu suma aprobată de 2.550.186 lei</p>	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
DIRECȚIA SANITARA	VETERINARA ȘI PENTRU SIGURANTA ALIMENTELOR		
Aplicarea unor masuri care sa puna accentul pe sanatatea animala si siguranta si securitatea alimentara	Controale oficiale, in conformitate cu Programul National Cadru de Control, precum si cele dispuse de catre ANSVSA, APIA sau alte structuri si institutii, in domeniul de competenta	Numar controale realizate:1905 Pentru neconformitatile constatate au fost aplicate un numar de 13 sanctiuni contraventionale in valoare totale de 26.200 de lei si au fost ucise in conditiile legii un numar de 167 capete suine in valoare de aproximativ 36.549 lei. Au fost aplicate deasemenea un numar de 2 avertismente scrise.	NU ESTE CAZUL
Aplicarea unor masuri care sa puna accentul pe sanatatea animala si siguranta si securitatea alimentara.	Implementarea, monitorizarea si realizarea Programului cifric anual, în conformitate cu prevederile Programului acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor, caprinelor și ecvideelor precum si Planului National de Control Rezidurii si Planului National de Control al Furajelor.	Numar actiuni sanitare veterinare efectuate, numar probe recoltate: -cabaline recoltari probe sange AIE-11630 -cabaline vaccinari antrax 11649 -probe-reziduuri 342 -probe furaje 249 -controale oficiale unitati farmaceutice 51 -controale oficiale nutritie animala 39 <i>Boli suportate de bugetul ANSVSA</i> TUBERCULOZA - Bovine TOTAL Planificat - 37731 Realizat-37487 - Bovine COMERCIALE Planificat -1711 Realizat -1711 - Bovine TIP A Planificat -3810 Realizat - 3398 - Bovine NONPROFESIONALE Planificat - 32210 Realizat -32378 2. LEUCOZA ENZOOTICĂ BOVINĂ - Bovine TOTAL Planificat -24672 Realizat - 24249- Bovine	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Aplicarea unor masuri care sa puna accentul pe sanatatea animala si siguranta si securitatea alimentara.</p>	<p>Implementarea, monitorizarea si realizarea Programului cifric anual, în conformitate cu prevederile Programului acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor tansmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor, caprinelor și ecvideelor precum si Planului National de Control Rezidurii si Planului National de Control al Furajelor.</p>	<p>COMERCIALE Planificat -890 Realizat – 890 - Bovine TIP A Planificat -2307 Realizat – 2257 - Bovine NONPROFESIONALE Planificat -21475 Realizat – 21102 3. BRUCELOZA BOVINA - Bovine TOTAL Planificat -24053 Realizat – 23409 - Bovine COMERCIALE Planificat - 27 Realizat – 271 - Bovine TIP A Planificat -2307 Realizat – 2036 - Bovine NONPROFESIONALE Planificat -21475 Realizat – 21102 Au fost recoltate 4 probe de lapte provenite din tancurile de racire.</p>	<p>Nu este cazul</p>
	<p>Prevenirea si combaterea bolilor la animale</p>	<p>- 41 cazuri de pesta porcina africana la mistret (d.c. – 28 morti si – 13 vanati) ; - 21 focare de pesta procina africana la porc domestic ; - 2 focare de trichinelcza la porc domestic; - 14 focare de trichineloza la mistret; - 1 focar de leucoza enzootica bovina;</p>	
	<p>Aplicarea legislatiei sanitare veterinara în domeniul autorizarii / înregistrarii unităților / activităților supuse controlului sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor precum și a mijloacelor de transport care necesita deținerea unei autorizări / înregistrări cu întocmirea și actualizarea bazelor de date cu privire la unitățile/activitățile autorizate/înregistrate</p>	<p>-531 de autorizatii/inregistrari eliberate. -6696 de unitati existente la finele anului 2020. -in ceea ce priveste mijlcacele de transport ce intra sub jurisdicia medicului veterinar oficial al autoritatii veterinare judetene, din punct de vedere al autorizarii, vizarii sau inregistrarii activitatii tehrice ,au fost emise 325 de vize si 259 de autorizatii auto.</p>	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Aplicarea unor masuri care sa puna accentul pe siguranta si securitatea alimentara.	Soluționarea notificărilor neconformitatilor produselor alimentare si ale hranei pentru animale prin sistemul de asistenta si cooperare administrativa (Administrative Assistance and Cooperation system- AAC) la nivelul DSVSA Bacau în unitățile care produc,procesează, depozitează, transporta, distribuie și/sau comercializează produse alimentare de origine animală și non-animală si furaje.	Nr. notificarilor neconformitatilor produselor alimentare si ale hranei pentru animale receptionate prin sistemul de asistenta si cooperare administrativa -AAC este 41, toate solutionate.	Nu este cazul
Aplicarea unor masuri care sa puna accentul pe siguranta si securitatea alimentara.	Gestionarea activitatilor de comerț intracomunitar, importul și exportul de animale vii, embrioni, ovule, material seminal, hrană pentru animale, produse medicinale veterinare, produse alimentare și SNCU prin monitorizarea notificarilor, informarea personalului cu atributii de inspectie si control.	Au fost receptionate si solutionate 283 de notificari vamale privind importul/comertul intracomunitar de produse alimentare.	
Soluționarea notificărilor de alertă S.R.A.A.F la nivelul DSVSA Bacau	Participarea inspectorilor din cadrul S.C.O.S.A. , C.S.V.S.A.Oficiale la funcționalitatea Sistemului Rapid de Alertă pentru Alimente și Furaje (S.R.A.F.F.).	29 de alerte receptionate/29 de alerte solutionate	
Coordonarea, monitorizarea și verificarea îndeplinirii acțiunilor prevăzute în Programul de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor	Efectuarea de controale oficiale, prelevarea de probe de produse alimentare de origine animala si nonanimala conform procedurilor elaborate de A.N.S.V.S.A. și transmiterea lor spre analiză la laboratoarele acreditate pentru control oficial conform arondării stabilite de catre A.N.S.V.S.A.	S-au efectuat 4628 de controale oficiale planificate/efectuate conform Programului Strategic; s-au prelevat 706 probe conform Programului Strategic; -s-au aplicat 104 sanctiuni contravenionale in cuantum de 197600 ron, 75 de averismente scrise conform OG 2/2001. -In cursul anului 2020 au fost efectuate 31 de controale oficiale impreuna cu reprezentantii ISU BACAU.	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Verificarea modului în care sunt implementate și respectate de către personalul din cadrul Serviciului Control Oficial Siguranța Alimentelor și al C.S.V.S.A.Oficiale,	Modalitatea de realizare a Programului de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor, a Programului Național de Control al Reziduurilor	S-au efectuat 20 de audituri și 68 evaluări de risc.	Nu este cazul
Monitorizarea implementării legislației comunitare și a instrucțiunilor primite de la A.N.S.V.S.A (pregătirea continuă a inspectorilor oficiali)	Instruirea specialiștilor din cadrul Serviciului Control Oficial Siguranța Alimentelor și al C.S.V.S.A.Oficiale	S-au realizat 16 instruirii.	
Tranziție la noul standard SR EN ISO /IEC 17025:2018 cu ocazia auditului nr. 3 de supraveghere RENAR	Intocmirea documentației pentru tranziție; Efectuarea de editii/revizii la documentele calitatii; Efectuarea auditurilor interne pentru verificarea conformității la cerințele referențialului	S-a primit Certificatul de acreditare și Anexa la certificat nr. LI 693 din 18.12.2020 conform standard SR EN ISO /IEC 17025:2018	
Verificarea documentației privind îndeplinirea condițiilor necesare autorizării laboratoarelor sanitar-veterinare și/sau pentru siguranța alimentelor	Evaluarea laboratoarelor pentru conformitatea cu legislația sanitară veterinară în vigoare. Verificarea documentației privind îndeplinirea condițiilor necesare autorizării.	LSVSA Bacău nu a avut nici o solicitare pentru emitere autorizație sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor.	
Stabilirea și întocmirea necesarului de echipamente de diagnostic și specificațiile tehnice	Verificare stocuri Intocmire necesar Intocmire specificații tehnice Intocmire note de fundamentare	S-au întocmit notele de fundamentare și caietele de sarcini pentru necesarul de reactivi, kituri, produse biologice, sticlărie și alte consumabile pentru efectuarea analizelor de laborator	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Intocmirea programului de instruire interne si externe si asigurarea resurselor materiale pentru realizarea obiectivului;	Intocmire adrese catre instituttele de referinta prin care solicitam necesitatile de instruire pentru anul 2020-2021 Intocmirea planului de instruire interne la nivel de L.S.V.S.A. pentru anul 2020 pentru fiecare persoana	100% actiuni realizate	Nu este cazul
Achizitionarea echipamentelor necesare activitatii analitice prin fonduri europene in urma proiectului AFIR pentru PPA aprobat in anul 2019	Intocmirea necesarului de aparatura cu fundamentare si cerinte tenice	S-au achizitionat echipamentele specifice PPA, conform proiectului AFIR, in cursul lunii decembrie 2020., grupul tinta al proiectului fiind societatile comerciale si exploatarele profesionale din judet si judetele arondate prin note de serviciu emise ce ANSVSA	
AGENTIA DE IMBUNATAȚIRI FUNCiare BACAU			
Implementarea Programului național de reabilitare a infrastructurii principale de irigații	Amenajarea sistemului de irigații Sascut	valoare lucrari executate :4,28 mil lei statia de pompare Sascut reabilitata pentru efectuarea racordului la alimentarea cu energie electrica a statiei Sascut s-a facut solicitare la UAT Sascut de emitere a unui nou CU intrucat s-a schimbat a,plasamentul liniei electrice	30.09.2021
	Amenajarea irigații Racova- Filipesti S= 2438 ha	Expertiza tehnica avizata	Nu este cazul
	Amenajare irigații Itesti S=1732 ha	Sunt obtinute avizele si acordurile necesare eliberarii certificatului de urbanism	
	Amenajare irigații Fulgeris =465 ha	Avizat în CTE-MADR	
	Amenajare irigații Tamasi S=319 ha	Avizat în CTE-MADR	
	Amenajare irigații Doja S=136 ha	Avizat în CTE-MADR	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Stații pompare de aducțiune pe amplasamente noi	Amenajare irigații Damienesti S=1381 ha	Depusa documentatia la APM Bacau	Nu este cazul
	Amenajare irigații letea S=1118 ha	Etapa licitatie pentru proiectare	
Implementarea proiectelor finantate prin fonduri UE	Modernizarea ploturilor de irigații SPP1 și SPPE 2 monofilare din amenajarea de irigații Letea	Este dat ordinul de incepere a lucrarilor	
	Modernizarea infrastructurii de irigații deservita de stația de pompare monofilara SPP1 și SPP6 din amenajarea de irigații Letea		
	Intocmirea de proiecte pentru atragera fondurilor europene	12 proiecte pregatite	

CAP. VIII: FONDURI EUROPENE

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Creșterea gradului de absorbție a fondurilor europene	Desfășurarea de activități pentru profesionalizarea personalului din cadrul instituțiilor publice și uat în domeniul implementării proiectelor cu finanțare europeană nerambursabilă	o funcționari care au absolvit cursuri in domeniu	Dataorita starii de alerta nu s-a participat
	Realizarea de actiuni de informare de tip -Caravana FEADR-la nivelul comunelor unde se vor prezenta masurile care se vor lansa in anul 2020 conform calendarului de lansare sesiuni, actiune ce sa ve realiza cu sprijinul AFIR Bucuresti. In cadrul actiunii se vor distribui materiale de promovare a masurilor finantate prin PNDR, pentru perioada 2014-2020.	realizat	Nu este cazul
	Colaborarea cu institutiile nominalizate DSVSA, DSP, Agentia de Mediu, Ministerul Turismului, pentru emiterea avizelor la depunerea cererilor de inantare si la finalizarea investitiilor, necesare pentru fiecare masura in vederea incadrarii in termenele stabilite pentru atragerea fondurilor.	realizat	
	Participarea expertilor OJFIR la intalniri organizate de DADR si Camera Agricola pentru prezentarea unor puncte distincte pe ordinea de zi cu privire la aplicarea noului PNDR	realizat	
	Potentialii beneficiari ai Programului FEADR vor fi indrumati pentru constituirea de forme asociative de tip Cooperativa, Grup de producatori, in vederea valorificarii superioare a produselor, pentru acordarea creditelor si pentru alte facilitati.	realizat	
	Monitorizarea implementării fondurilor europene	-2 rapoarte intocmite	
	Funcționarea Grupului de lucru pentru monitorizarea stadiului eliberării avizelor/autorizațiilor și respectiv desfășurării activităților necesare pentru proiectul „Construcția variantei de ocolire Bacău”.	2 sedinte de lucru	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Creșterea gradului de absorbție a fondurilor europene	Grupul de lucru Suport Tehnic de monitorizare a stadiului eliberării avizelor/autorizațiilor necesare depunerii/implementării în timp util a proiectelor finanțate din fonduri europene/guvernamentale	-144 proiecte in executie	Nu este cazul
	Implementarea Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate	2 tranșe de produse de igiena distribuite -1 tranșă de produse alimentare distribuite produse pentru -63512 beneficiari , din care 3200 produse din tranșa II a igiena au fost trnsferate la Botosani și 800 pachete cu produse alimentare transferate la Botosani	

CAPITOLUL IX . MUNCA

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
INSPECTORAT	TERITORIAL DE MUNCA		
Campanie privind identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedeclarată în domenii susceptibile utilizării frecvente a acesteia	Campanie privind respectarea de către angajatori a prevederilor legale în cazul contractelor individuale de munca cu timp parțial, în perioada 13.01-23.01.2020	36 de angajatori și au fost aplicate 8 sancțiuni, din care 2 avertismente și 6 amenzi în valoare de 17500 lei. A fost depistată o singură persoană care desfășura activitate în afara programului stabilit prin CIM.	Nu este cazul
	Campanie națională privind verificarea respectării prevederilor legale de către angajatorii care desfășoară activitate în domeniul construcțiilor și al întreținerii și reparației autovehiculelor, 18-23.05.2020.	-57 de controale, au fost identificate prestand munca nedeclarată 7 persoane. 8 sancțiuni din care 5 pentru folosirea muncii nedeclarate, în cuantum de 144.150 lei (140 000- munca nedeclarată).	
	Campanie națională la angajatorii care desfășoară activitate în domeniul confecțiilor, 02-06.06.2020.	-45 de controale, a fost depistată o singură persoană prestand munca nedeclarată. Au fost aplicate 3 amenzi în valoare de 21800 lei.	
	Campania națională privind verificarea CIM suspendate.	au fost efectuate 151 de controale. Au fost depistate 20 de persoane prestand munca nedeclarată.	
	Campania națională pentru identificarea cazurilor de munca nedeclarată la angajatorii care își desfășoară activitatea în domeniul construcțiilor,	Au fost efectuate 15 controale și au fost aplicate 3 sancțiuni în valoare de 23500 lei.	
	Campanie națională pentru identificarea cazurilor de munca nedeclarată în domeniul panificației și reparației autovehiculelor	Au fost efectuate 47 de controale, au fost aplicate 3 avertismente și 5 amenzi în valoare de 29500 lei.	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORTEI DE MUNCA			
Încurajarea muncii și flexibilizarea pieței muncii pentru a veni în sprijinul creșterii numărului de locuri de muncă și a salariatilor cu forme legale	Implementarea Programului de ocupare a fortei de munca pentru anul 2020.	-numar de someri inregistrați încadrati în munca: 5.922; -numar someri beneficiari de prime, inclusiv pentru stimularea mobilitatii fortei de munca, încadrati în munca: 678, din care 19 beneficiari prime de mobilitate; -numar persoane încadrate prin subvenționarea locurilor de munca: 791.	Nu este cazul
	Implementarea Planului de formare profesionala pentru anul 2020.	-numar persoane cuprinse în activitati de formare profesionala: 148; -numar persoane care participa la cursuri: 134; -numar persoane participante la ucenicie la locul de munca: 14; -numar absolventi ai cursurilor de formare profesionala încadrati în munca: 133.	
Fonduri europene	Implementarea de proiecte cu finanțare din Fondul Social European în cadrul Programului Operational Capital Uman.	-numar de proiecte aflate în derulare: 12	
CASA JUDEȚEANĂ DE PENSII			
Politici corecte și eficiente privind pensiile: O pensie echitabilă pentru toate categoriile de pensionari, un sistem public de pensii eficient și sustenabil	Întâlniri periodice cu parteneri sociali în vederea identificării/analizării posibilelor discriminări din sistemul public de pensii care urmează să fie corectate prin aplicarea principiului contributivității-	~întâlniri cu reprezentanții pensionarilor (Club 60) : 1	au fost întrerupte din cauza situației create de noul CORONAVIRUS reluându-se parțial în sistem on-line.
	Monitorizarea eficientizării sistemului public de comunicare cu pensionarii, de gestiune a informațiilor în vederea stabilirii pensiilor	~ e-mail-uri: 4.744; cereri portal înregistrate: <u>243</u>	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Politici corecte și eficiente privind pensiile: O pensie echitabilă pentru toate categoriile de pensionari, un sistem public de pensii eficient și sustenabil</p>	<p>Urmărirea, repartizarea și prelucrarea operativă a cererilor de înscriere la pensie și a cererilor de recalculare, care să conducă la reducerea numărului cererilor soluționate peste termenul legal:</p>	<p>Decizii emise - înscrieri noi: 9.095</p>	<p>86 decizii emise peste termenul legal (lipsa aplicațiilor informatice, erori ale aplicației)</p>
		<p>Decizii emise - recalculări: 7.072 Modificări din oficiu: 13.509 Termen mediu de soluționare: 28,01 zile (termen legal de soluționare: 45 zile)</p>	<p>587 decizii emise peste termenul legal (lipsa aplicațiilor informatice, erori ale aplicației)</p>
	<p>Consilierea / încurajarea persoanelor care desfășoară activități ocazionale de încheiere a Contractelor de asigurare în vederea realizării stagiului de cotizare: contracte de asigurare încheiate în baza legii 263/2010 precum și contracte încheiate în baza legii 163/2020</p>	<p>Număr contracte asigurare încheiate în baza legii 263/2010: 188; Număr contracte asigurare încheiate în baza OUG 163/2020: 9C</p>	
<p>AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ</p>			
<p>Asigurarea unor condiții de trai decente pentru familiile în dificultate și categoriile sociale vulnerabile</p> <p>Măsura: Dezvoltarea de servicii integrate pentru grupurile vulnerabile</p>	<p>-Plata beneficiilor de asistență socială-plata - 1.alocațiilor de stat pentru copii, 2.alocații de plasament, 3.indemnizație pentru creșterea copilului, 4.stimulent de inserție, 5.indemnizație hrană pentru persoanele infectate cu HIV 6.Evaluarea și licențierea serviciilor sociale</p>	<p>127.848 beneficiari 286.380.235 lei 1614 beneficiari 12.787.302 lei 3.744 beneficiari 86.862.325 lei</p> <p>2.112 beneficiari 16.478.975 lei 473 beneficiari 2.803.280 lei</p>	<p>Nu este cazul</p>

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Asigurarea unor condiții de trai decente pentru familiile în dificultate și categoriile sociale vulnerabile	7.Subvenționarea de la bugetul de stat a serviciilor sociale	22 de furnizori de servicii sociale, din care 12 au primit licența de funcționare provizorie; 8 furnizori cu licența de funcționare retrasă și 2 furnizori au primit măsuri 7)628 beneficiari 1.587.849 lei	Nu este cazul
Monitorizarea aplicării legislației privind venitul minim de incluziune și a celei privind anularea VMG în caz de efuz al unui loc de muncă	-Plata beneficiilor de asistență socială – 1.ajutor social, 2.alocație pentru sprijin familial, 3.ajutor de încălzire pe perioada sezonului rece 4.Control de fond al serviciilor publice de asistență socială de la nivelul comunelor	1).9218 beneficiari 29.984.904 lei 2).9720 beneficiari 20.338.337 lei 3).9936 beneficiari 773.840 lei Nu au fost campanii tematice pe tema controlului de fond a serviciilor publice de asistență socială de la nivelul comunelor	Dupa perioada stării de alertă
MEMBRII COMISIEI DE DIALOG SOCIAL			
Conectarea dialogului social la evoluțiile din mediul economic și social din România, precum și integrarea conceptului de dialog social în cel de dezvoltare națională	Revizuirea cadrului legislativ specific, inclusiv eficientizarea activității Consiliului Economic și Social, respectiv a aportului reprezentanților în CESE	Nu au fost înaintate propuneri de modificări legislative	31.12.2021
	Introducerea unei componente anticipative a dialogului social, prin consultarea partenerilor din faza de intenție referitoare la modificarea politicilor	- 3 ședințe organizate de comisia de dialog social - 25 participanți la ședințe -	Nu este cazul

CAP. X: EDUCAȚIE ȘI CERCETARE

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Prioritizarea componentei de echitate și a abordărilor pedagogice centrate pe elev/studenti în scopul de a combate cele trei mari crize din educația</p>	<p>Elaborarea și implementarea unor programe de educație parentală, în scopul reducerii ratei de părăsire timpurie a școlii.</p>	<p>Numărul programelor de educație care vizează cooperarea școală-familie-comunitate, în scopul reducerii cu 1% a ratei de părăsire timpurie a școlii</p>	<p>Nu este cazul</p>
	<p>Elaborarea de activități care vizează cooperarea școală-familie-comunitate, în scopul reducerii ratei de părăsire timpurie a școlii</p>	<p>Numărul activităților de educație care vizează cooperarea școală-familie-comunitate, în scopul reducerii cu 1% a ratei de părăsire timpurie a școlii</p>	
<p>românească: rata ridicată de părăsire timpurie a școlii, rezultatele slabe ale elevilor la testările</p>	<p>Elaborarea de proiecte care vizează cooperarea școală-familie-comunitate, în scopul reducerii ratei de părăsire timpurie a școlii</p>	<p>Numărul proiectelor de educație parentală care vizează cooperarea școală-familie-comunitate, în scopul reducerii cu 1% a ratei de părăsire timpurie a școlii</p>	
<p>naționale și internaționale și rata de analfabetism funcțional</p>	<p>Organizarea de conferințe care vizează cooperarea școală-familie-comunitate, în scopul reducerii ratei de părăsire timpurie a școlii</p>	<p>Numărul conferințelor care vizează cooperarea școală-familie-comunitate, în scopul reducerii cu 1% a ratei de părăsire timpurie a școlii</p>	
<p>măsurată la vârsta de 15 ani</p>	<p>Implementarea, la nivelul unităților de învățământ, a unor programe de pregătire suplimentară a elevilor, în scopul creșterii rezultatelor la testările naționale și internaționale</p>	<p>Numărul programelor de pregătire suplimentară a elevilor, în scopul creșterii cu 0,5% a rezultatelor la testările naționale și internaționale</p>	
	<p>Implementarea, la nivelul unităților de învățământ, a unor programe de pregătire suplimentară de însușire a competențelor de bază, cu scopul reducerii ratei de analfabetism funcțional.</p>	<p>Numărul programelor de pregătire suplimentară de însușire a competențelor de bază, cu scopul reducerii cu 1% a ratei de analfabetism funcțional.</p>	
	<p>Proiectarea, pentru reducerea analfabetismului funcțional, de către fiecare unitate de învățământ, a unei strategii pe termen mediu, la trei niveluri: -elev (creșterea motivației, a stimei de sine, managementul învățării, dezvoltarea abilităților de comunicare, de înțelegere a mesajului scris); -profesor (aplicarea strategiilor centrate pe elev, însușirea unor metode de disciplinare pozitivă a elevilor);</p>	<p>Număr de strategii pe termen mediu, pentru reducerea cu 1% a analfabetismului funcțional, la cele trei niveuri.</p>	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>În vederea corelării programelor de studii cu cerințele de pe piața muncii, se vor dezvolta parteneriatele cu partenerii subeconomici cu scopul dezvoltării programelor din învățământul dual și cel universitar, astfel încât să existe corelarea într-o măsură mai mare cu economia reală și cu prioritățile pe termen mediu și lung ale României.</p>	<p>Realizarea unor activități de promovare a învățământului profesional și tehnic și a celui dual, în scopul dezvoltării programelor din învățământul dual și cel universitar, astfel încât să existe corelarea într-o măsură mai mare cu economia reală și cu prioritățile pe termen mediu și lung ale României.</p> <p>Realizarea unor parteneriate interregionale care să susțină învățământul profesional și tehnic și învățământul dual prin preluarea solicitărilor de școlarizare ale operatorilor economici din alte județe, în județul Bacău.</p>	<p>Număr de activități de promovare a învățământului profesional și tehnic și a celui dual, în scopul dezvoltării cu minimum 1% a programelor din învățământul dual și cel universitar, astfel încât să existe corelarea într-o măsură mai mare cu economia reală și cu prioritățile pe termen mediu și lung ale României.</p> <p>Număr de parteneriate interregionale care să susțină învățământul profesional și tehnic și învățământul dual prin preluarea solicitărilor de școlarizare ale operatorilor economici din alte județe, în județul Bacău, astfel încât cifra de școlarizare la învățământul dual să ateste creșterea ponderii învățământului dual, de la 3,5%, la 8,5%.</p>	Nu este cazul
	<p>Acțiuni de implicare a societății civile prin intermediul ONG-urilor de profil în promovarea învățământului dual ca șansă la incluziune socială și ca pachet de măsuri de protecție socială. Creșterea cu 1% a numărului de elevi de elevi din învățământul dual care vor beneficia de ajutorul programelor de protecție și incluziune socială.</p>	<p>Număr de acțiuni de implicare a societății civile prin intermediul ONG-urilor de profil în promovarea învățământului dual ca șansă la incluziune socială și ca pachet de măsuri de protecție socială, astfel încât cifra de școlarizare la învățământul dual să ateste creșterea ponderii învățământului dual, de la 3,5%, la 8,5%.</p>	
Corelarea programelor de studii cu piața muncii	Realizarea unor activități de promovarea învățământului profesional și tehnic și a celui dual	- caravana nu s-a putut organiza A fost distribuit un ghid	
	Realizarea de parteneriate interregionale care să susțină învățământul profesional și tehnic	/pondere invatamant tehn c : 57% -realizat Tinta 60%	

CAP. XI: TINERET ȘI SPORT

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
TINERET			
Sprrijinirea și îndrumarea tinerilor în vederea participării active a acestora la viața economică, educațională și culturală a țării	2 Mai - Ziua Tineretului	Nerealizat , datorita pandemieie	Nu este cazul
Educația tineretului prin practicarea sportului fără nici un fel de discriminare	22 Iunie – Start culorilor olimpice	Nerealizat , datorita pandemieie	
Implicarea tinerilor bloggeri băcăuani în promovarea unui eveniment celebrat în anul 2020	Tin Blog	Nerealizat , datorita pandemieie	
Stimularea voluntariatului în rândul tinerilor	Zilele Voluntarului	Indicatori cantitativi:20 Realizat (20.08 – 15.10.2020)	
Sprrijinirea și stimularea creativității și performanței tinerilor în domeniul folcloric	Folclorul - puntea de legătură între trecut și viitor	Indicatori cantitativi:22 Indicatori calitativi: Implicarea tinerilor cu aptitudini în domeniul folcloric în Centrul de agrement Valea Budulu Realizat (16.08 – 25.09.2020)	
Marcarea sărbătorilor de iarnă prin activități dedicate tinerilor	“Prețuțiți-l pe Moș Crăciun!”	Nerea– pandemie (S-a realizat alt proiect - Școala de Vară – Creativitate în informatică!	
Organizarea Concursului Local de Proiecte	Concursul Local de Proiecte organizat conform Metodologiei aprobată prin Ordin de ministrul MTS	Nr. ONGT –uri participante: în funcție de suma aprobată de MTS – (aproximativ 9 ONGT –uri) Nr. ONGT-uri câștigătoare: 6	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Tabere Organizare tabere și sport	Activitățile propuse nu s-au putut realiza datorită pandemiei	0	Nu este cazul
Întreținerea și funcționarea centrelor de agrement	Finalizarea reparațiilor capitale la construcția de la Centrul de agrement Valea Budului și renovarea tuturor căsuțelor;	Nerealizat – inexistența fondurilor	

CAP. XII: SĂNĂTATE

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Infrastructura de sănătate condiții intraspitalicești care pot pune în pericol siguranța pacienților	Acțiune tematică de control în unitățile de dializă publice și private privind conformarea la legislația în vigoare	indicator - 2 realizat - 4	Nu este cazul
	Acțiune tematică de control în centrele de transfuzie sanguină județene – testarea și prelucrarea, stocarea și distribuția componentelor sanguine	indicator - 1 realizat - 5	
	Acțiune tematică de control pentru verificarea unităților acreditate în domeniul transplantului, privind gestionarea reacțiilor și incidentelor adverse	2/0	
	Acțiune tematică de control în unitățile sanitare cu paturi publice și private, pentru verificarea respectării planurilor de conformare și a planurilor operaționale în unități sanitare cu paturi publice și private	indicator - 8 realizat - 8	
Medicina intraspitalicească	Acțiune tematică de control în unități sanitare cu paturi publice și private, pentru verificarea respectării normelor de supraveghere, prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale	indicator - 8 realizat - 8	
	Acțiune tematică de control privind gestionarea deșeurilor rezultate din activitățile medicale	indicator - 7 realizat - 17	
	Acțiune tematică de control pentru verificarea produselor biocide (producători, importatori,)	indicator - 8 realizat - 23	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Prevenția medicală	Acțiuni tematică de control privind verificarea cabinetelor de medicină de specialitate/familie	indicator - 67 realizat - 39	Nu este cazul
	Acțiuni tematică de control pentru verificarea laboratoarelor de analize privind conformarea la legislația în vigoare	indicator - 12 realizat - 6	
	Acțiuni tematică de control de verificare a cabinetelor de medicină dentară privind conformarea la legislație	indicator - 58 realizat - 15	
	Acțiuni tematică de control privind verificarea respectării legislației în vigoare privind apele minerale naturale îmbuteliate și a apelor potabile îmbuteliate, cu prelevare de probe	indicator - 7 realizat - 10	
	Acțiuni tematică privind verificarea respectării legislației în vigoare privind mențiunile nutriționale și de sănătate înscrise pe produsele alimentare	10/0	
	Acțiuni tematică de control privind verificarea respectării legislației în domeniul alimentelor tratate cu radiații ionizante, inclusiv etichetării privind mențiunile nutriționale și de sănătate înscrise	indicator - 6 realizat - 6	
	Acțiuni tematică de control privind condițiile de aprovizionare cu apă potabilă a localităților din mediul rural	indicator - 23 realizat - 54	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Prevenția medicală	Acțiune tematică de control privind verificarea respectării legislației în vigoare în domeniul materialelor în contact cu alimentul	indicator - 17 realizat - 19	Nu este cazul
	Acțiune tematică de control în taberele școlare și unitățile de turism cu activități similare	3/0	
	Acțiune tematică pentru verificarea respectării legislației în domeniul aditivilor alimentari	indicator - 10 realizat - 10	
	Acțiune tematică de control pentru verificarea conformității apelor de îmbăiere	10/0	
	Acțiune tematică privind controlul suplimentelor alimentare și al alimentelor cu adaos de vitamine, minerale și alte substanțe	indicator - 8 realizat - 6	
	Acțiune de control privind verificarea unităților de învățământ preuniversitar, a cabinetelor medicale școlare și a unităților de catering	indicator - 59 realizat - 77	
	Acțiune tematică de control privind verificarea produselor cosmetice (producători, importatori,)	indicator - 35 realizat - 49	
	Acțiune tematică de control privind verificarea alimentelor cu destinație nutrițională specială,	indicator - 7 realizat - 13	
	Acțiune de control de verificare a respectării legislației privind normele de igienă în unitățile de învăț. univ	indicator - 2 realizat - 2	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Asigurarea serviciilor medicale de calitate prin monitorizarea activității desfășurate în unitățile sanitare	Monitorizarea și centralizarea datelor referitoare la activitatea medicală desfășurată la nivelul Centrelor de Permanență din județul Bacău	12 acțiuni de centralizare	Nu este cazul
	Instruirea personalului medico-sanitar din centrele de permanență (CP) cu privire la acordarea asistenței medicale de urgență și a cadrului legislativ aferent	un curs –legislație sanitară în vigoare - 2 cursuri-tema: Asistența medicală de urgență contextul epidemiologic-Pandemia cu virus SARS-Cov-2	
	Colaborare interinstituțională cu administrația publică locală, cu CAS Bacău, alte instituții specializate pentru implementarea și realizarea prevederilor legale privind calitatea asistenței medicale	Nr comisii mixte :3 Nr întâlniri de lucru:9	
	Creșterea gradului de acces la informare a medicilor și a pacienților cu privire la trimiterea unor categorii de pacienți la tratament în străinătate; Activitatea de trimitere la tratament medical în străinătate a unor categorii de bolnavi.	Nr beneficiari-2	
	Evaluarea activității și modului de organizare al asistenței medicale de urgență (prespitalicească și UPU/CPU)	Nr acțiuni/evaluări -2	
Creșterea capacității de screening, pentru depistarea bolilor netransmisibile	Depistarea precoce activă a cancerului de col uterin prin efectuarea testării Babeș – Papanicolaou la populația feminină eligibilă în regim de screening. Depistarea cancerului de col uterin în stadii precoce	Nr. cazuri testate cu formular FS1 completat în integralitate: 1191	
Dezvoltarea programelor naționale și continuarea celor existente	Creșterea numărului de donatori vii, donatori aflați în moarte cerebrală, precum și de donatori fără activitate cardiacă.	- Nr diagnosticări morți cerebrale și menținere în condiții fiziologice a donatorilor –cadavru (inclusiv testare):1 - Nr. acțiuni de coordonare:4	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Dezvoltarea programelor naționale și continuarea celor existente	Realizarea testărilor imunologice și virusologice a potențialilor donatori, inclusiv a donatorilor aflați în moarte cerebrală menținuți în condiții fiziologice, precum și a receptorilor		Nu este cazul
	Profilaxia distrofiei la copii cu vârsta cuprinsă între 0-12 luni, care nu beneficiază de lapte matern prin administrare de lapte praf.	Nr. copii beneficiari 257	
	Creșterea accesului, calitatii și eficienței serviciilor medicale specifice pentru gravide și leuze. Procurarea și distribuția carnetelor de gravida prin medicii de familie	Număr de carnete și fișe pentru supravegherea medicală a gravidei și lăuzei, tipărite în formă actualizată și distribuite: 1508	
	-vaccinarea antiD a lăuzelor Rh negative eligibile, a femeilor eligibile Rh negative care au avortat, care au avut sarcini ectopice sau care au suferit proceduri invazive efectuate în scop terapeutic și diagnostic	Nr. beneficiare 286	
	Profilaxia malnutriției la copii cu greutate mică la naștere și analiza mortalității infantile	Nr. copii beneficiari 316	
	Prevenirea deficiențelor de auz prin screening neonatal	Nr. copii beneficiari 4301	
	Prevenirea retinopatiei de prematuritate și a complicațiilor acesteia, prin screening neonatal, laserterapie și monitorizarea evoluției bolii	Nr. copii beneficiari 75 Nr. consultații 230	
	AP-ATI adulți/copii - În județul Bacău derulează două unități sanitare acest program de Acțiuni Prioritare: SJU Bacău și Spit. Mun. de Urgență Moinesti.	Nr. Beneficiari 930	
	AP-ATI neonatologie derulat de SJU Bacău.	Nr. Beneficiari 503	
	AP- AVC ac derulat de SJU Bacău	Nr. Beneficiari 67	
	AP- TRAUMA derulat de SJU Bacău	Nr. Beneficiari 169	
AP- IE/RE derulat de SJU Bacău	Nr. Beneficiari 1173		

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Creșterea capacității de screening, prin fonduri nerambursabile, a bolilor infecțioase transmisibile	Culegerea datelor, validarea, înregistrarea și raportarea bolilor transmisibile	Număr fișe validate și înregistrate în RUBT = 426 FU	Nu este cazul
	Supravegherea pasivă și activă a Sindromului Rubeolic Congenital	Număr cazuri înregistrate, validate, clasificate = 0	
	Depistarea precoce a cazurilor de pneumonii cu Legionella	Număr cazuri înregistrate, validate, clasificate = 0 (nu au existat suspiciuni)	
	Monitorizarea incidenței Bolii Lyme pe teritoriul județului	Număr cazuri înregistrate, investigate, validate, clasificate = 2	
	Monitorizarea incidenței bolii diareice acute în vederea depistării în timp util a focarelor/ epidemiilor de BDA	852 cazuri raportate (I = 113.98%000 loc.); nu s-au înregistrat focare	
	Determinarea magnitudinii infecției cu virus West Nile la om cu identificarea condițiilor favorizante de expunere la virusul West Nile.	Număr cazuri înregistrate, investigate, validate, clasificate = 0	
	Monitorizarea incidenței infecției cu Bordetella pertussis	Număr cazuri înregistrate, investigate, validate, clasificate = 1 caz confirmat	
	Monitorizarea morbidității și severității cazurilor de Gripa, IACRS și SARI prin supraveghere tip sentinela și rutina	49844 cazuri IACRS , 7568 infecții de căi inferioare respiratorii, 498 cazuri gripă – 54 cu virus A, 55 cu virus B, 389 confirmate pe date clinice	
	Depistarea imediată a oricărui caz posibil de poliomielită și confirmarea cu laboratorul a tuturor cazurilor posibile de poliomielită.	= 0 cazuri	
	Depistarea imediată a oricărui caz posibil de rujeolă/ rubeolă.	Număr cazuri rujeola înregistrate, – 1 (I = 0.13%000 loc.) ; cazuri rubeola = 0	
Monitorizarea infecțiilor nosocomiale	251 cazuri. S-au înregistrat focare focare COVID-19 în SJU Bacău, SMU Moinești, Fresenius Nephrocare, Clinica Malp		

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Creșterea capacității de screening, prin fonduri nerambursabile, a bolilor infecțioase transmisibile	Depistarea precoce a cazurilor de malarie / Monitorizarea incidenței RAPI în vederea depistării cauzei și a prevenirii apariției de evenimente similare/ Monitorizarea incidenței cazurilor de toxinfecții alimentare/ Controlul infecției meningococice/ Managementul cazurilor de tetanos	= 0 (nu au existat suspiciuni)	Nu este cazul
	Monitorizarea tendințelor de evoluție a hepatitelor virale tip B și C	s-au efectuat 12338 testări Ag HBs și 12072 testări Ac VHC la nivelul laboratoarelor din județ, inclusiv CTS	
	Analiza riscului privind potențialul de îmbolnăvire la om cu hantavirus	Am înregistrat o suspiciune, infirmată ulterior	
Dezvoltarea programelor naționale și continuarea celor existente	Evaluarea nivelului de dezvoltare fizică și a stării de sănătate pe baza examenelor medicale de bilanț la copiii și tinerii din colectivitățile școlare	3 acțiuni 4 469 elevi examinați	1 acțiune (context epidemiologic actual)
	Supravegherea condițiilor igienico-sanitare în colectivitățile de copii și tineri	53 unități școlare evaluate	
	Monitorizarea morbidității cronice prin dispensarizare	3 acțiuni 238 elevi examinați	1 acțiune
	Triaj epidemiologic	88 109 elevi examinați în cabinete medicale școlare 16 088 elevi examinați de medicul de familie (rural)	3 acțiuni (context epidemiologic actual)
	Evaluarea profilului de risc psiho-social în comunități școlare/ Identificarea, cuantificarea și monitorizarea comportamentului cu risc/ Studiul prevenirii violenței la copii prin utilizarea modelului ecologic/ Studiul prevenirii violenței la copii prin utilizarea modelului ecologic, Evaluarea	Nu au fost realizate datorită contextului epidemiologic	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Dezvoltarea programelor naționale și continuarea celor existente	stării de bine a copilului în școală, Evaluarea stării de bine a copilului în școală, Evaluarea stării de nutriție a copiilor din ciclul primar(6-10 ani) conform metodologiei OMS prin participarea la proiectul COSI, Evaluarea comportamentelor legate de fumat la populația școlară conform metodologiei GYTS, Impactul stresului asupra stării de sănătate a adolescenților	Nu au fost realizate datorita contextului epidemiologic	Nu este cazul
Monitorizarea absenteismului medical prin boală profesională	Evaluarea morbidității profesionale pe activități, nivel de expunere (calculul incidenței) în vederea evaluării riscului de îmbolnavire a lucrătorilor expuși la factori de risc profesional de la locul de muncă	- s-au înregistrat 8 concedii medicale totalizând 76 zile concediu medical.	
-Programul national de monitorizare supravegherea și controlul bolilor profesionale	Evaluarea morbidității profesionale pe activități ,nivel de expunere.Evaluarea riscului de îmbolnăvire prin silicoza,intoxicații profesionale,astm bronșic profesional,boli profesionale ale pielii,boli infecțioase profesionale,boli profesionale prin expunere la trepidații,zgomot,agenți potential cancerigeni.	7 cazuri anchetate din care 6 cazuri confirmate si 1 caz infirmat.	
- Supravegherea cerintelor minime legislative privind sanatatea si securitatea in munca	Evaluarea morbiditatii profesionale pe activitati, nivel de expunere. Evaluarea riscului de imbolnavire prin expunere la vibratii.	0 actiuni	
Metodologie expunere agenti cancerigeni	Elaborarea modelului de raport de medicina muncii ca instrument de colectare standartizata a datelor privind sanatatea lucratorilor	1 actiune	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Protejarea asiguraților față de costurile serviciilor medicale în caz de boală sau accident.	CAS Bacau a incheiat 587 acte aditionale la contractele cu furnizorii de servicii medicale, evaluati si autorizati, pentru tot anul 2020 , conform HG nr. 362/2020 privind prelungirea pana la 31 decembrie 2020 a HG nr. 140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018-2019, a aplicării prevederilor Ordinului MS și al președintelui CNAS nr. 397/836/2018 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2018, pentru asigurarea continuitatii.	Asistenta medicală primară - 261 Asistenta medicala ambulatorie clinica - 51 Asistența medicala ambulatorie - 33 paraclinica si radiologie dentara Asistența medicală de specialitate de - 9 reabilitare medicala (unități sanitare ambulatorii de recuperare medicala) C Asistența medicală de specialitate de - 0 reabilitare medicala (furnizori de servicii de acupunctură) Asistenta medicala ambulatorie - 50 medicina dentară Asistenta medicala spitalicească 27 Asistenta medicala de urgenta - 3 si transport sanitar Ingrijiri medicale la domiciliu 6 Farmacii - 65 Furnizori dispozitivelor medicale - 79 Recuperare-reabilitare a sănătății - 3în unități sanitare cu paturi	Nu este cazul
	CAS Bacău deruleaza 69 contracte cu furnizorii de servicii medicale pentru Programele/subprogramele naționale de sănătate pentru anii 2017-2018, în conformitate cu H.G. 155/2017 pentru aprobarea Programelor naționale de sănătate pentru anii 2017-2018; Ordinul Președintelui CNAS nr.245/2017 pentru aprobarea Normelor tehnice de realizare a programelor de sănătate publica pentru anii 2017-2018, cu modificarile si completarile ulterioare. Termenul de aplicare a prevederilor <u>Hotărârii Guvernului nr. 155/2017</u> privind aprobarea programelor naționale de sănătate pentru anii 2017 și 2018	Asistenta medicala spitalicească - 4 Farmacii - 65	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Protejarea asiguraților față de costurile serviciilor medicale în caz de boală sau accident.	CAS Bacau va incheia contracte cu furnizorii de servicii medicale, evaluați și autorizați conform legislației specifice, pentru anul 2020, imediat ce vor fi aprobate Contractul Cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, al Normelor metodologice de aplicare a Contractului-Cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anul 2020.	Conform HG nr. 362/2020 din 7 mai 2020 privind prelungirea termenului de aplicare a prevederilor <u>Hotărârii Guvernului nr. 140/2018</u> pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018 - 2019, precum și pentru prorogarea unor termene, contractele și actele adiționale încheiate cu furnizorii de servicii medicale au fost prelungite până la 31 decembrie 2020.	Nu este cazul
	Compensarea cu 90% din prețul de referință al medicamentelor, în cadrul programului social al Guvernului în scopul creșterii accesului la medicamentele acordate în ambulatoriu. Beneficiarii programului guvernamental sunt pensionarii cu venituri realizate numai din pensii de până la 700 lei pe lună. Compensarea de 90% din prețul de referință se suportă din bugetul Fondului național unic de asigurări (50%) și respectiv bugetul Ministerului Sănătății (40%).	La 31.12.2020: Numar beneficiari unici - 18.328 Numar total retete - 96.522	

CAP. XIII: MEDIU, APE ȘI PĂDURI

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BACĂU			
Gestionarea deșeurilor Stabilirea unor standarde minime în materie de servicii pt. colectarea separată	<i>Continuarea implementării prevederilor Directivei nr. 94/62/CE privind ambalajele și deșeurile de ambalaje, modificată de Directiva 2004/12/CE:</i> Validarea datelor raportate de către operatorii economici și autoritățile locale din județul Bacău în vederea realizării obiectivelor de valorificare și reciclare, a deșeurilor de ambalaje din plastic, sticlă, lemn, hârtie/carton, metal (în conformitate cu Legea nr.211/2011).	101 operatori:Producători:52/Colectori:41 Reciclatori:8/(pt. anul 2018) 118 operatori:Producători:63/Colectori:45 Reciclatori:10(pt. anul 2019)	Nu este cazul
	<i>Continuarea implementării prevederilor Directivei Consiliului nr. 2002/96/CE privind deșeurile de echipamente electrice și electronice (DEEE)</i> Validarea datelor raportate de către operatorii economici privind cantitățile colectate în județul Bacău pt. atingerea obiectivelor de valorificare, reutilizare și reciclare a DEEE-urilor colectate selectiv.	22 colectori DEEE și un tratator DEEE (pt. anul 2018) 18 chestionare introduse	
	<i>Cresterea cantitatii de deseuri intrate in circuitul de reciclare Continuarea implementării prevederilor Regulamentului (CE) nr. 2150/2002 privind statistica deșeurilor</i> Colectarea, validarea și procesarea, la nivel județean, a datelor privind deșeurile gestionate in anul 2019. – Chestionare MUN și TRAT. Solicitarea de la ADIS Bacău și CJ Bacău a datelor referitoare la dotările existente pentru dezvoltarea sistemului de colectare selectivă a deșeurilor municipale la nivelul județului Bacău	35460,50 t deșeuri depozitate în trim IV 2019 31324,40 t deșeuri depozitate (în trim I 2020) 36407,98 t deșeuri depozitate în trim.II 2020 41314,54 t deșeuri depozitate în trim.III 2020	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Gestionarea deșeurilor Stabilirea unor standarde minime în materie de servicii pt. colectarea separată</p>	<p><i>Continuarea implementării Regulamentului 1013/2006/CE privind transferurile de deseuri și a Regulamentului 1418/2007/CE privind transferurile de deseuri în țări care nu aplică Decizia OCDE</i> Aprobarea și monitorizarea transporturilor de deseuri periculoase către unitățile de valorificare autorizate existente în jud. Bacău</p>	<p>În perioada ian – decembrie 2020 s-au emis 113 aprobări transporturi deseuri periculoase 33 transporturi pe trim I 16 transporturi pe trim. II 25 transporturi pe trim. III 39 transporturi e trim. IV)</p>	<p>Nu este cazul</p>
<p>Îmbunătățirea procesului de desemnare și de gestionare a siturilor protejate și consolidarea comunicării cu părțile interesate</p>	<p>Autorizarea recoltării/capturării în scopul comercializării speciilor de plante și animale din flora și fauna salbatică</p>	<p>44 autorizații emise 1 punct de vedere emis</p>	
<p>Participarea la evaluarea efectivelor speciilor de carnivore mari strict protejate, întocmirea fiselor de evaluare și propunerea maximului de intervenție pentru aplicarea Derogărilor în sezonul 2019/2020</p>	<p>9 gestionari care evaluează speciile</p>		
<p>Studiul documentațiilor și emiterea Declarațiilor autorității responsabile de monitorizarea Siturilor Natura 2000</p>	<p>Numar declarații/negații emise – 4</p>		
<p>Evaluarea anuală a Patrimoniului Vivariului Bacău și întocmirea fișei Vivariului Bacău</p>	<p>4 fișe de evidență emise</p>		
<p>Actualizarea și îmbunătățirea Rețelei de monitorizare a calității aerului și asigurarea raportării prompte a datelor privind calitatea aerului</p>	<p>Monitorizarea, evaluarea și îmbunătățirea calității aerului înconjurător prin continuarea implementării Directivei nr.2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008, privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, transpusă în legislația română prin Legea 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător-14 acțiuni</p>	<p>14 acțiuni 366 buletine 12 informări elaborate 12 rapoarte lunare 1 raport anual elaborat</p>	
<p>Reducerea nivelului de zgomot în zonele rezidențiale Continuarea implementării Directivei 2002/49/EC privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambient, transpusă în legislația română prin HG321/2005</p>	<p>138 măsurători</p>		

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Actualizarea și îmbunătățirea Rețelei de monitorizare a calității aerului și asigurarea raportării prompte a datelor privind calitatea aerului	Prevenirea și controlul poluării industriale prin: Realizarea Inventarului emisiilor de poluanți atmosferici la nivel județean pentru anul 2019 Monitorizarea emisiilor la coș pentru verificarea respectării actelor de reglementare	1238 chestionare 107 determinări pt. emisii	Nu este cazul
	<i>Implementarea prevederilor Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului European privind emisiile industriale, transpusă în legislația română prin Legea 278/2013 privind emisiile industriale</i> Inventarierea agenților economici autorizați care au obligația de raportare a emisiilor de poluanți Validarea datelor introduse de operatori în Registrul Național al Poluanților Emiși și Transferați (EPRTR) privind emisiile	41 operatori economici înscrși în Registrul E-PRTR. 40 formulare E-PRTR validate	
	<i>Implementarea prevederilor Directivei 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului European din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, transpusă prin Legea nr.59/2016</i> Participarea la verificarea amplasamentelor SEVESO, conform Planului anual de inspecție, la solicitarea GNM și ISUJ.	s-a participat la verificarea amplasamentului SEVESO, la Thermoenergy Group Bacău	
	Combaterea schimbărilor climatice Inventarierea operatorilor economici a căror instalații intră sub incidența Directivei privind schimbările climatice și completarea chestionarelor INEGES	9 operatori inventariați 3 instalații EU ETS	
DIRECȚIA SILVICĂ BACĂU			
Program pentru dezvoltarea durabilă a pădurilor	Regenerari naturale Regenerari artificiale	635 ha 211 ha/2012,97mii euro	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
GARDA FORESTIERA	Acțiuni pentru diminuarea suprafețelor de fond forestier fără pază (somații pază)	711/711 somații pază	Nu este cazul
	Efectuarea controale de fond	61/1 contravenție și 38 sesizări penale pentru tăiere ilegală	
	Efectuarea controale de exploatare	87/28 contravenții cu o valoare de 92000 lei	
	Controale la instalații debitat material lemnos, depozite, piețe efectuate	68/35 contravenții cu o valoare de 220000lei cu un volum de 27474 mc confiscat	
	Acțiuni de control pe drumurile forestiere și publice	41/15 contravenții cu o valoare de 39000 lei și un volum de 450 mc confiscat	
SISTEMUL DE GOSPODARIRE A APELOR			
Gospodărirea durabilă a resurselor de apă- protecția împotriva inundațiilor	-Intocmirea sintezei anuale privind calitatea apelor din judet	In luna martie 2020 a fost intocmita « Sinteza anuala » privind calitatea apelor din judetul Bacau	Nu este cazul
	-Monitorizarea si urmarirea calitatii apelor uzate epurate evacuate in emisar	Prin laboratorul de analize fizico-chimice s-au verificat in anul 2020 un numar de 84 agenti economici privind incadrarea apelor uzate evacuate in parametrii de capat prevazuti in autorizatiile de gospodarie a apelor, incheindu-se un numar de 206 procese verbale de penalitati, in valoare de 491.343,02 lei.	
	-Combaterea poluărilor accidentale	In vederea prevenirii si combaterii poluarilor accidentale este asigurat serviciul de permanenta 24h din 24 h de catre dispeceratul Administratiei Bazinale de Apa Siret in colaborare cu personalul SGA Bacau. In anul 2020 s-au produs un numar de 8 poluari accidentale, s-au luat imediat masuri de stopare a poluarii si masuri de ecologizare a zonei afectate conform Planurilor de prevenire si combatere a poluarilor	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Gospodărirea durabilă a resurselor de apă-protecția împotriva inundațiilor	-Monitorizarea agenților economici în vederea încadrării apelor uzate evacuate în parametrii de capăt prevăzuți în autorizația de gospodărire a apelor.	Pentru gospodărirea rațională din punct de vedere cantitativ și calitativ a apelor, Sistemul de Gospodărire a Apelor a efectuat în anul 2020 un număr de 1328 controale la care s-au stabilit măsuri de respectare a parametrilor prevăzuți în autorizațiile de gospodărire a apelor.	Nu este cazul
	-Intocmirea Planului de prevenire și combatere a poluarilor accidentale jud. Bacău perioada 2021-2026	În trimestrul II 2020 a fost întocmit Planul de prevenire și combatere a poluarilor accidentale jud. Bacău pentru perioada 2021-2026 la nivelul județului Bacău. Acesta cuprinde și Planurile utilizatorilor de apă cu impact major.	
	-Emiterea actelor de reglementare din punct de vedere al gospodării apelor	În anul 2020 SGA Bacău a eliberat un număr de 144 autorizații, 159 avize pentru folosințele consumatoare și neconsumatoare de apă din județul Bacău și 46 negații pentru proiecte ce nu necesită emiterea avizelor de gospodărire a apelor.	
Realizarea proiectelor de investiții de alimentare cu apă, canalizare și stații de epurare ape uzate orășanesti domeniu.	-Monitorizarea stadiului realizării lucrărilor pentru epurarea apelor uzate urbane și a capacităților în execuție și puse în funcțiune pentru aglomerări umane în conformitate cu actele de reglementare emise	Semestrial se realizează verificări cu privire la realizarea lucrărilor pentru epurarea apelor uzate urbane la un număr de 79 aglomerări umane.	
Reducerea vulnerabilității la efectele schimbărilor climatice prin îmbunătățirea capacității	-Reactualizarea planului de restricții și folosire a apelor în perioade deficitare	În trim. II 2020 a fost întocmit la nivelul jud. Bacău Planul de restricții și folosire a apelor în perioade deficitare cu valabilitate 2020 – 2024.	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>de răspuns la nivel central, regional și local în situații de urgență</p> <p>generate de inundații ori secetă, prin concentrarea acțiunilor în special în zonele în care cetățenii sunt deosebit de vulnerabili și/sau ecosistemele sunt expuse riscului unor asemenea efecte.</p>	<p>-monitorizarea hidrologica asupra raurilor si prognozarea viiturilor-(statii hidrologice sistatii automate hidrologice si pluviometrice)</p> <p>-Verificarea modului de completare a stocului de materiale și mijloace de intervenție la nivelul Comitetelor locale pentru Situatii de Urgenta conform Normativului cadru, aprobat prin Ordinul nr. 459/78/2019</p>	<p>Realizat /prin 2 statii hidrclogice, 37 statii automate hidrologice si pluviometrice conectate la ABA Siret , AN Apele Romane</p> <p>In cadrul actiunii de verificare a stării tehnice și funcționale a construcții or hidrotehnice cu rol de apărare împotriva inundațiilor de pe râurile interioare din județul Bacău ce s -a desfasurat in luna octombrie 2020 a fost verificat si stocul de materiale și mijloace de intervenție la nivelul CLSU</p>	
<p>Amenajarea bazinelor hidrografice în scopul diminuării efectelor inundațiilor și al secetei hidrologice.</p>	<p>-Realizarea lucrărilor din Programul anual de exploatare, întreținere și reparații curente pe anul 2020 al Sistemului de Gospodărire a Apelor Bacău, din surse proprii și cu personal propriu.</p>	<p>Sistemul de Gospodărire a Apelor Bacau a realizat lucrările din Programul anual de exploatare, întreținere și reparații curente pe anul 2020, din surse proprii și cu personal propriu următoarele realizand următoarele volume de lucrari volume de lucrari:</p> <ul style="list-style-type: none"> -8,9 Km igienizaricursuri de apa -1463 sutempdefrisari -21,81 km cursuri de apadecolmate -186 mii mc terasamente -425 mc anrocamente -61 ha cosiridiguri <p>- Au fost executate lucrari de reprofilare si decolmatare pe cursuri de apa, din care exemplificam:</p> <ul style="list-style-type: none"> -pr. Carligati, com. Magura, V = 4980 mc -pr. Orbeni, com Orbeni, V = 10800 mc -pr. Negel, str. Arcadie Septilici, mun. Bacau, V = 1560mc 	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Amenajarea bazinelor hidrografice în scopul diminuării efectelor inundațiilor și al secetei hidrologice.</p>	<p>--Demersuri privind alocare fonduri pentru întocmire PT și execuție a următoarelor lucrări de investiții: Surse buget /surse proprii --Îmbunătățirea siguranței în exploatarea a Baraj Poiana Uzului -Punere în siguranța baraj Priza Trotuș -Continuarea lucrărilor de investiții la lucrările de</p>	<p>-r. Trotuș, com. Agas, suprafață Sorodoc, V = 10205 mc -r. Tazlău Sarat, sat Iliesti. com. Ardeani, V = 16639 mc -r. Tazlău Sarat, com. Magirești, V = 17350 mc -pr. Valea Mare, com. Faracani, V = 9400 mc -r. Tazlău Sarat, Beresti Tazlău, V=9745 mc -r. Trotuș, com. Gura Văii, V = 23000 mc. -r. Tazlău Sarat, sat Iliesti. com. Ardeani V = 21239 mc - Au fost executate lucrări de refacere a obiectivelor din administrare, afectate de inundațiile din anul 2019: - Regularizare râu Trotuș, mal stâng, com. Palanca – refacere saltea de gabioane și gabioane pe o lungime de 120 m. Au fost finalizate lucrări de reparație, executate cu terți: -Reparații la sistemul electromecanic de acționare a stăvililor plane, constând în lucrări de demontare- montare cremaliere stăvila nr. 1- Priza trotuș -Consolidare brate stăvila segment la Baraj lac redresare aval UHE Bacău II</p> <p>In anul 2020 au fost alocate fonduri pentru execuția următoarelor lucrări de investiții cu rol de apărare împotriva inundațiilor: -Lucrări de amenajare pe afluenții râului Bistrița (Trebeș, Negel, Limpedeș), județul</p>	<p>Nu este cazul</p>

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
	<p>apărare împotriva inundațiilor aflate în execuție:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Amenajare rau Trotus si afluenti tronson Ghimes - judetul Bacau -Amenajare afluenti rau Bistrita in mun. Bacau – mal drept pr. Barnat 	<p>Bacău – reactualizare Studiu de Fezabilitate</p> <ul style="list-style-type: none"> -Amenajare râu Trotuș și afluenți pe tronson Ghimeș - Urechești, județul Bacău - pr. Cotumba, r. Trotus -(Punere în siguranță baraj Priză Trotuș, județul Bacău (Proiect Tehnic) obiectiv în execuție) -Amenajare afluenți râu Bistrița, municipiul Bacău, județul Bacău (Etapa II -mal drept pr. Birnat pe o lungime totala de 838 ml)- (Proiect Tehnic) 	Nu este cazul
<p>Implementarea strategiei naționale de management al riscului la inundații pe termen mediu și lung în scopul prevenirii și diminuării riscului la inundații al populației și a creșterii gradului de siguranță a cetățenilor și a bunurilor</p>	<p>Reactualizare Planuri de aparare impotriva inundatiilor, gheturilor si poluarilor accidentale pentru perioada 2018-2021, ori de cate ori situatia o impune</p>	Nu a fost cazul	

CAP.XIV: CULTURA

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Scurtarea timpului de răspuns la cererile de avizare a proiectelor de restaurare a monumentelor istorice sau în zona de protecție a acestora</p>	<p>Înaintarea unui memoriu către Ministerul Culturii pentru eficientizarea activității Comisei Naționale a Monumentelor Istorice/Comisiei Zonale a Monumentelor Istorice</p>	<p>Au fost transmise către Ministerul Culturii propunerile Direcției Județene pentru Cultură Bacău privind Comisia Națională a Monumentelor Istorice/Comisia Zonală a Monumentelor Istorice.S-au transmis la Ministerul Culturii, la solicitarea acestuia, observații de modificare/completare a legislației timbrului monumentelor istorice și a contribuțiilor la FCN.S cît și observații privind Ghidul pentru îmbunătățirea colectării contribuțiilor la FCN</p>	<p>Nu este cazul</p>
	<p>Participarea Direcției Județene pentru Cultură Bacău la eficientizarea serviciilor publice oferite de către Ministerul Culturii și Identității Naționale prin valorificarea potențialului IT&C în procesul de digitizare a patrimoniului cultural mobil, în scopul creșterii accesibilității resurselor culturale pentru publicul larg. Digitalizarea patrimoniului cultural cu ajutorul tehnologiilor IT actuale, moderne, astfel încât moștenirea culturală națională să poată fi accesibilă publicului larg</p>	<p>Direcția Județeană pentru Cultură Bacău va pune la dispoziția publicului interesat, prin intermediul site-ului instituției, 100 imagini cu patrimoniul imobil din județul Bacău Au fost selecționate 50 de iragini cu patrimoniul imobil din județul Bacău Direcția Județeană pentru Cultură Bacău va acționa în cadrul Centrului Regional, la solicitarea acestuia, în vederea monitorizării și coordonării activităților de digitizare derulate la instituțiile arondate</p>	
<p>Participarea Direcției Județene pentru Cultură Bacău la modificarea și revizuirea legislației din domeniul finanțării activităților culturale și din domeniul protejării patrimoniului mobil și imaterial</p>	<p>Colaborarea cu serviciul legislativ din cadrul Ministerului Culturii în vederea îmbunătățirii legislației din domeniu. Soluționarea tuturor solicitărilor Ministerului Culturii pe această temă, în termenele stabilite</p>	<p>Direcția Județeană pentru Cultură Bacău a răspuns solicitării primite de la Ministerul Culturii, în termerul stabilit, privind modificarea/completarea legislației timbrului monumentelor istorice și a contribuțiilor la FCN.</p>	

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Corectarea inechităților în salarizare între specialiștii din rețeaua muzeală și cei din domeniul artelor, spectacolului și reintroducerea statutului de cercetător	Întocmirea și transmiterea către Ministerul Culturii a unui raport cu situația ierarhizării posturilor din punctul de vedere al complexității activității desfășurate	S-a întocmit o bază de date cu nivelul de salarizare al angajaților DJC Bacău raportat la nivelul de salarizare a angajaților cu funcții similare din cadrul celorlalte servicii deconcentrate	Nu este cazul
Informarea Direcției Patrimoniul Cultural, din cadrul Ministerului Culturii și Institutului Național al Patrimoniului în legătură cu starea de conservare a monumentelor istorice din Bacău	Informarea Direcției Patrimoniul Cultural, din cadrul Ministerului Culturii și Institutului Național al Patrimoniului în legătură cu starea de conservare a monumentelor istorice din Bacău	-un raport privind monumentele istorice aflate în stare de colaps din județul Bacău. Direcția Județeană pentru Cultură Bacău a comunicat către Consiliul Județean Bacău și Asociația Ambulanța pentru Monumente rapoarte privind monumentele istorice aflate în stare de colaps/precolaps/stare avansată de degradare din județul Bacău.	
Restaurarea unui monument istoric/clasarea unui nou obiectiv în Lista Monumentelor Istorice	Co-participarea financiară la întocmirea documentației pentru restaurarea unui monument istoric/întocmirea unei documentații de clasare	A fost întocmit un dosar de clasare pentru Ansamblul Penitenciarului Spital Tg. Ocna, categoria ansamblu, arhitectură. Dosarul se află pe circuitul de avizare	
Participarea Direcției Județene pentru Cultură Bacău la încurajarea creațiilor din domeniul culturii scrise naționale.	Informarea scriitorilor băcăuani cu privire la sesiunile de finanțare organizate de Administrația Fondului Cultural Național.	Pe site-ul instituției a fost mediatizată sesiunea de finanțare lansată în septembrie de către Administrația Fondului Cultural Național	

CAP. XV: AFACERI EXTERNE

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
Promovarea județului prin susținerea activităților de cooperare cu parteneri comunitari și realizarea unor acțiuni destinate cetățenilor din diaspora	Promovarea județului prin transmiterea unor invitații către ambasade/misiuni diplomatice acreditate în România	0 activități realizate	31.12.2021
	Actualizarea situației acordurilor de înfrățire încheiate de UAT-uri cu entități similare din țări străine	1 situație întocmită	Nu este cazul
	Susținerea cooperării cu autoritățile guvernamentale/ locale din Republica Moldova și Ucraina pentru promovarea bilaterală a investițiilor, a schimburilor culturale și educaționale	-1 situație -11 parteneriate cu Ucraina - un acord de finanțare (Onest. finanteaza Cernauti)	
	Organizarea cu sprijinul autorităților centrale a unor campanii de promovare pentru informarea privind noutățile legislative în domenii de interes pentru românii din diaspora, precum și programe de tip START UP DIASPORA	0 campanii de promovare	In funcție de lansarea programului

Obiectiv	Activități/acțiuni	Indicatori	Termen nou de realizare
<p>Popularizarea în rândul proprietarilor de monumente istorice, aflate în stare avansată de degradare, a surselor de finanțare dedicate monumentelor istorice</p>	<p>Informarea proprietarilor de monumente istorice, aflate în stare avansată de degradare, cu privire la oportunitățile de finanțare dedicate patrimoniului cultural sau dezvoltării regionale și turismului</p>	<p>D.J.C. Bacău a informat proprietarii de monumente aflate în stare de colaps/precolaps sau care au nevoie de lucrări de intervenție despre lansarea Apelului de proiecte finanțate prin Timbrul Monumentelor Istorice și a publicat informația pe site-ul instituției, de asemenea a diseminat informațiile prin adrese către 157 de proprietari/administratori</p> <p>Două monumente istorice din județul Bacău au fost selectate pentru acest program, la categoria proiecte nefinanțate: Conacul Rosetti, sat/comună Căiuți și Palatul Ghika Comănești, localitate Comănești.</p> <p>DJC Bacău a consiliat proprietarii de monumente în legătură cu posibilitățile de finanțare</p>	<p>Nu este cazul</p>

Realizarea programului de încasări venituri bugetare pentru anul 2020 se prezintă astfel:

Tip buget	Program 2020	Realizat 2020	Procent % col.2/col. 3
Bugetul de stat	1.084,600	1.011,601	93,27 %
Bugetul asigurărilor sociale de stat	1.060,360	1.033,993	97,51 %
Bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate	438,150	430,549	98,27 %
Bugetul asigurărilor sociale pentru somaj	36,450	34,758	95,36 %
Total buget general consolidat	2.619,560	2.510,901	95,85 %

**Anexa 2 Situația veniturilor realizate în anul 2020 comparativ cu veniturile realizate în perioada anul 2019
- mil.lei -**

Venituri	Total, din care:		
	Anul 2019	Anul 2020	% 2020/2019
TOTAL BGC, administrat de A.N.A.F.	2.449,120	2.510,901	102,52
Buget de stat (exclusiv încasări în vama) ¹⁾ , din care:	960,837	1.011,601	105,28
-Impozit pe profit;	87,640	99,839	113,92
-Impozit pe venit;	303,240	332,442	109,63
-TVA(exclusiv încasari pentru importurile de bunuri);	335,784	338,136	100,70
-Accize (exclusiv încasari in vama);	0.013	-1,894	-
-Rest venituri (exclusiv încasari in vama);	234,159	243,078	103,81
Bugetul Fondului Național Unic de Asigurări	436,349	430,549	98,67

de Sănătate			
Bugetul asigurărilor sociale de stat ²⁾	1.018,663	1.033,993	101,50
Bugetul asigurărilor pentru șomaj ²⁾	33,271	34,758	104,47

PREFECT,
Leonard Ioan Bulai



SUBPREFECT,
Tudorița Lungu

Întocmit,
Elena Volcescu
Adela Andrei